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Kerület Napja
Rendezvények
június 15–21.

Részletes programajánló

13. OLDAL

Miért szép? —
A Frankel Leó út házai

Budapest eklektikus bérház-
rengetegében ritkán látható
szépségek rejtôznek ennek a
századfordulós bérháznak a
homlokzatán. A második
emeleti erkély részletei alap-
ján lehetne ez a ház Bécsben
vagy akár Párizsban is, pedig
itt van a Margit híd mellett,
az oroszlános Przemy¼l-em-
lékmû mögött.

8. OLDAL

Közmeghallgatás

Az önkormányzat minden év-
ben egyszer közmeghallga-
tást tart, ahol a kerületiek fel-
tehetik közérdekû kérdései-
ket a polgármesternek, a tes-
tület tagjainak és a hivatal
dolgozóinak. A közmeghallga-
tás — ami tulajdonképpen ki-
helyezett testületi ülés —
idén is a Móricz gimnázium-
ban volt május 30-án 16 órá-
tól kora estig.

3. OLDAL

Kertész Imre író,
a II. kerület díszpolgára

Szabó Magda író,
a II. kerület díszpolgára

Kerületi elismerések
Három évvel ezelôtt az önkor-
mányzat képviselô-testülete úgy
döntött, hogy minden évben
díszpolgári címet, valamint II.
Kerületért Emlékérmet adomá-
nyoz a kerületben élô, kiemelke-

dô munkát végzô személyeknek, szervezeteknek.
A képviselô-testület május 22-i ülésén úgy dön-

tött, hogy idén két díszpolgárt avatnak a Kerület
Napjának ünnepi hetében. Mindketten — Szabó
Magda és Kertész Imre — irodalmi munkásságuk-
kal alkottak maradandót. II. Kerületért Emlékér-
met idén Kertész László színházi rendezô kap, aki
felesége, Ács Kató meseíró emlékére tíz évvel ez-

elôtt nehéz sorsú gyermekeknek irodalmi és mû-
vészeti alapítványt hozott létre. A díjazottakról a
17. oldalon olvashatnak.

Az elismeréseket az önkormányzat nevében
Horváth Csaba polgármester június 20-án nyújt-
ja át a kitüntetetteknek, ünnepélyes keretek kö-
zött. Június 15–21-ig, a Kerület Napjának heté-
ben e rangos eseményen kívül számos rendezvé-
nyen mutatkoznak be kerületi alkotómûvészek,
színvonalas programot kínálnak a szervezôk kerü-
letünk nyugdíjasainak, és június 21-én egész na-
pos szórakozás várja a kerület apraja-nagyját a
Millenáris Parkban. Részletes programot lapunk
13–20. oldalán találhatnak.

Kertész László színházi rendezô,
II. Kerületért Emlékérmes
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„…nincs oly képtelenség, amit ne
élnénk át természetesen, s uta-
mon, máris tudom, ott leselkedik
rám, mint valami kikerülhetetlen
csapda, a boldogság. Hisz még ott,
a kémények mellett is volt a kínok
szünetében valami, ami a boldog-
sághoz hasonlított. Mindenki csak a
viszontagságokról, „borzalmakról”
kérdez: holott az én számomra tán
ez az élmény marad a legemlékeze-
tesebb. Igen, errôl kéne, a koncent-
rációs táborok boldogságáról be-
szélnem nékik legközelebb, ha
majd kérdik.

Ha ugyan kérdik. S hacsak ma-
gam is el nem felejtem.”

Részlet a Sorstalanság c. regénybôl

„Nagyon nehéz éveket adott Isten,
amirôl nem érdemes beszélni.
Sose tudtam a panaszkodók sorába
beállni. Világéletemben arra tanítot-
tak, hogy az élet megpróbáltatás,
nagyon nagy erôt igényel. Senkim
sem maradt a családomból.
Életemnek négy tartóoszlopa volt,
mind a négyet elvesztettem.
De ez így természetes. Csoda,
hogy én még egyáltalán élek.
Tisztességes ember ebben a kor-
ban már nem is normális,
nemhogy egyszerre négy
külföldi szereplésre készüljön
idegen nyelven.”

Részlet a Budai Polgár 2002/8.
számában megjelent interjúból

„— Ács Katónak annyi mindent
köszönhetek, hogy elmondani
szentimentalizmus lenne.
Kedvesség, humor, érzékenység,
tisztaság jellemezte — vallja
Kertész László, aki 56 éve él
a II. kerületben, s az alapítvány
is innen indult egy felhívás kifüg-
gesztésével a Fôvárosi Szabó Ervin
könyvtár 37-es számú ªókjában,
a Török utcában. Azelôtt ebbe a
könyvtárba sokszor meghívták
Ács Katót, hogy meséljen a gyere-
keknek.

Ács Katónak köszönhetem azt,
hogy újra tevékenyen, élet-
kedvvel élek, az alapítvány,
a hegedû és a Lukács fürdô tölti
ki az életem.”
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BUDAI POLGÁR — A II. KERÜLETI ÖNKORMÁNYZAT LAPJA
Megjelenik kéthetente, 50 000 példányban — Felelôs kiadó: II. kerületi Önkormányzat

Felelôs szerkesztô: Tóth Ildikó — Szerkesztôk: Ludwig Dóra, Zsoldos Szilvia — Munkatárs: Szabó Gergely
Szerkesztôség: 1024 Keleti Károly u. 15/a, (tel/fax: 316-3410), e-mail: budaipolgar@masodikkerulet.hu

Hirdetésfelvétel: Mechwart liget 1., fszt. 2., (316-8737). A hirdetések tartalmáért felelôsséget nem vállalunk. Kéziratokat nem ôrzünk meg és nem küldünk vissza.
Tördelés: Tramontána (356-6009) — Nyomda: Apolló Kft (257-4647) — Terjesztés: Feibra Kft, (340-9921..22)
Következô megjelenés: 2003. június 26. — Lapzárta: 2003. június 17. — Hirdetésfelvétel: 2003. június 16-ig

A II. kerületi okmányiroda (1024 Mechwart liget 1., fszt. 2.) ügyfélfogadási ideje: hétfô: 8–18 óráig, kedd: 8–16 óráig, szerda: 8–16.30-ig, csütörtök: 8–
16 óráig, péntek: 8–13.30-ig; ebédidô: 12.15–13 óráig. Az útlevél-ügyintézésnél a várakozási idô csökkentése érdekében a Tájékoztató Irodában sze-
mélyesen vagy telefonon elôzetes idôpont-egyeztetés lehetséges. Tel.: 346-5571, 346-5572.
A gépjármûvezetôi engedély kiadása, valamint útlevél iránti kérelem benyújtása bármely okmányirodában elôterjeszthetô. Sürgôs esetben a kérelmet
személyesen a Belügyminisztérium Központi Hivatalánál is elô lehet terjeszteni (Központi Okmányiroda: XIII., Visegrádi u. 110–112).

Tisztelt Szerkesztôség!
A Budai Polgár rendszeres olvasója vagyok, és
nagy érdeklôdéssel olvasom a régi második kerü-
lettel, valamint a kerület építészetével foglalkozó
cikkeket. A május 15-i számban megjelent A
Bambi presszó háza címû cikkben olvasom, hogy
a presszóház telkén (a Fekete Sas utca és a Fran-
kel Leó út sarkán) a háború elôtt nem tudni, mi-
lyen épület állt. Az 1937-es rendezési terv a telket
beépítési területként jelöli meg, így valószínû,
hogy földszintes, bontandó házakról volt szó. Az
1984-ben megjelent Budapesti üdvözlet címû, a
fôvárost javarészt századfordulós képeslapokon,
nagy vonalakban bemutató könyv 69. számú ké-
pén a következô felirat található: A Radetzky lak-
tanya a mai Bem József téren. Ezen a képen a jobb
sarokban, a laktanya oldalával szemben a mai
Bambi presszó házának helyén egy háromemele-
tes eklektikus épület látható. Gondolom, ez az
épület állhatott a II. világháborúig, illetve Buda-
pest ostromáig ezen a helyen. Személyes emlé-
kem nincs, mivel 1946 elején születtem, és az
’50-es évekbôl — egészen az 1959-es felépítéséig
— csak egy üres telekre emlékszem. Örömmel
venném, ha valaki a háború elôtt itt álló épületek-
rôl fotót küldene, mely a Budai Polgár valamely
számában megjelenhetne. Fehér László

A május 15-i számban olvastam a Bambi presszó
házáról, én szemben lakom a Frankel Leó út 1-
ben. „Nem tudni, mi volt a jelenlegi épület helyén,
egy 1937-bôl származó rendezési terv beépítendô
területként jelöli, valószínûleg földszintes, lebon-
tásra ítélt házak álltak itt — írja Sallós Csaba.

Emlékezetemben egy valóban földszintes ház
van, mely mélyebben állt az utca szintjénél, úgy,
mint a Király fürdô; egy lépcsôn kellett lemenni a
kapuhoz. Hogy a háború alatt megsérült-e, nem
emlékszem, de sokáig nem bontották le, mert mû-
emlék-jellegû háznak nyilvánították. Ezért lehet-
séges, hogy a mûemlékkel foglalkozó intézet tud
róla valamit. Gyerekkoromban egy lakatos (is) la-
kott, illetve dolgozott benne, aki a lebontáskor a
Lipthay utcában, egy pincehelyiségben folytatta a
mesterségét, nevére már nem emlékszem.

Szendrôi Ágnes
A Fehér úr által említett képeslap és Szendrôi Ág-
nes visszaemlékezése ugyan ellentmond egymás-
nak, de köszönjük, hogy írtak nekünk. A kerület
építészeti örökségének teljes körû feldolgozása
még várat magára, ehhez a munkához pedig sok
önökhöz hasonló, lelkes lokálpatrióta emlékeit
kell majd egyszer valakinek összegyûjtenie.

Sallós Csaba

Gépjármûvezetôi engedély Útlevél
A kérelem benyújtásának
módja:

Személyesen Személyesen, a jogszabályban meghatározott esetek kivételével.

Mikor kell az okmány
cseréjét kérni?

Ha lejárt vagy megrongálódott. Ha az okmányban szereplô adatok megváltoztak, személyazonosításra alkal-
matlanná vált: betelt, megrongálódott, vagy érvényességi ideje lejárt.

Szükséges-e fénykép?
Az okmányirodában készül.
A nemzetközi vezetôi engedély kiállításához 2 db igazolványkép csatolása szüksé-
ges.

Az okmányirodában készül.

Bemutatandó vagy
csatolandó okiratok:

Elsô jogosítvány kiváltásakor:
1. Érvényes személyazonosító igazolvány vagy útlevél, valamint a személyi azono-
sító és a lakcímrôl szóló hatósági igazolvány.
2. Anyakönyvi kivonat, ha a kérelmezô személy adataiban változás következett be,
és személyazonosító okmánya az adatváltozást nem tartalmazza.
3. Egészségi alkalmassági igazolás.
4. Vizsgaigazolás.
5. A kérelmezô nyilatkozata, melyhez a formanyomtatványt az Okmányiroda ügy-
intézôje adja át.
6. Pályaalkalmasságról határozat vagy igazolás, a jogszabályban meghatározott
esetekben.
Lejárt jogosítvány cseréjekor:
1. Régi jogosítvány.
2. Egészségi alkalmassági igazolás.
3. Érvényes személyazonosító igazolvány vagy útlevél.
4. A személyi azonosítóról és a lakcímrôl szóló hatósági igazolvány.

1. Az elôzô érvényes vagy lejárt útlevél.
2. Amennyiben az adatokban változás következett be, a változást igazoló okirat.
3. Személyazonosító adatok ellenôrzésére szolgáló okirat.
4. Személyi azonosítóról és a lakcímrôl szóló hatósági igazolvány.
Kiskorú, vagy cselekvôképességet kizáró gondnokság alatt álló személy
esetén:
1. Kérelmezô érvényes személyi igazolványa,
2. Személyi igazolvánnyal nem rendelkezô kérelmezô születési anyakönyvi ki-
vonata,
3. Szülôk vagy törvényes képviselô személyi igazolványa, gondnok, illetôleg
gyám kirendelô határozata,
4. Szülônek (törvényes képviselônek) a közjegyzô, a gyámhatóság, vagy az út-
levélhatóság elôtt tett, az útlevél kiadásához hozzájáruló nyilatkozata.

Illeték- és díjfizetési
kötelezettség:

Gépjármûvezetôi engedély: 4000 forint; 70 év felett 1 éves idôtartamra 1500 fo-
rint; az ideiglenes vezetôi és nemzetközi vezetôi engedély díja 1588 forint; melyet
az önkormányzat pénztárában kell befizetni, a befizetést nyugta igazolja, kérésre
számlát is kiállítanak.

Normál kérelem esetén:
0–18 év között: 1000 Ft
18–70 év között 5 évre: 4000 Ft
18–70 év között 10 évre: 6000 Ft
70 év felett: 1000 Ft

Sürgôs kérelem esetén:
0–18 év között: 2000 Ft
18–70 év között 5 évre: 8000 Ft
18–70 év között 10 évre: 12 000 Ft
70 év felett: 2000 Ft

Érvényes-e
személyazonosításra is?

Igen, a kiállítástól számított 10 évig, a 70. életévüket betöltöttek esetében határidô
nélkül.

Igen.

MI KELL A JOGOSÍTVÁNY ÉS AZ ÚTLEVÉL CSERÉJÉHEZ, KIVÁLTÁSÁHOZ?

———

Lakossági
fórumok

A II. kerületi Önkormányzat la-
kossági fórumot hirdet a Gül Ba-
ba türbéjének környékén élôk ré-
szére június 17-én 18 órától a
Polgármesteri Hivatal házasság-
kötô termében (1024 Mechwart
liget. 1., I. em. 121.). A fórum té-
mája a Török utca, Margit utca,
Apostol utca, Vérhalom utca,
Gül Baba utca, Frankel Leó út
30–46. és a 14511, a 14512 és a
14514 hrsz.-ú telkek által hatá-
rolt területre készülô kerületi
szabályozási terv.

A Zerind vezér, Muºon, Gyöngy-
vér, Aranybulla és a Géza fejede-
lem utca által határolt területre
készülô kerületi szabályozási
tervrôl pedig június 27-én 18
órára a Petôª Mûvelôdési Köz-
pontba (1028 Máriaremetei út
80.) hirdet az önkormányzat la-
kossági fórumot a budaligetiek
és a környéken lakók számára.
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Közmeghallgatás: utak, parkolás, építkezések
Az önkormányzat minden évben egyszer közmeghallga-
tást tart, ahol a kerületiek feltehetik közérdekû kérdé-
seiket a polgármesternek, a testület tagjainak és a hiva-
tal dolgozóinak. A közmeghallgatás — ami tulajdonkép-
pen kihelyezett testületi ülés — idén is a Móricz gimná-
ziumban volt május 30-án 16 órától kora estig.

A közmeghallgatás kezdetén
Horváth Csaba polgármester be-
számolt a költségvetésben elôírt
másfél milliárdos ingatlanérté-
kesítés szükségességérôl, a ªatal
házasoknak szánt Fecske-ház
építési munkálatairól, a nyáron
elvégzendô útjavításokról, kátyú-
zásokról, a Pesthidegkúton épü-
lô Klebelsberg kulturális köz-
pont várható idei átadásáról.
Azt is elmondta, hogy idén ed-
dig 29 ezer ügyfél kereste fel az
Okmányirodát, s hogy a kerület
iskoláinak jó a kihasználtsága,
bezárás nem fenyegeti ôket.

A legtöbb kérdés a parkolás-
sal, az utak állapotával kapcso-
latban érkezett. Dévai József az
Orsó utcából azt indítványozta,
hogy a Kapás utcai rendelônél
csökkentsék vagy szüntessék
meg a parkolási díjat, a Lukács
fürdô elôtt pedig tegyék lehetôvé
a könnyebb parkolást. A polgár-
mester azt válaszolta a felvetés-
re, hogy ha a Kapás utcában
csökkentenék a parkolási díjat
vagy kivonnák a parkolási öve-
zetbôl, mindenki ott akarna
megállni, amivel a kívánt ered-
mény nem érhetô el. Szalai Ti-
bor a mûszaki iroda képviseleté-
ben elmondta, a Lukács fürdô
elôtti alacsony járdaszegély léte-
sítésére az FKF Rt. ígéretet tett,
de idei költségvetésében erre el-
különített forrás nem található.

László Zsuzsanna a II. kerüle-
ti vállalkozók parkolási gondjai-
ról és a Bem József utcai nagy
forgalomról számolt be. Hor-
váth Csaba elmondta, az észak-
budai tranzitút, amely teher-
mentesíthetné a Margit körutat,
összfôvárosi feladat. Szalai Ti-
bor irodavezetô hozzáfûzte,
hogy a felszíni parkolási öveze-
tek létrehozása után a kerületi
önkormányzatoknak volt lehetô-
ségük 55–125 darab méltányos-
sági kérelem teljesítésére a vál-
lalkozások autói részére, azon-
ban a Fôvárosi Önkormányzat
ezt a lehetôséget megszüntette.

Baráth Árpádné azt kérte,
hogy a Ganz utcában — közvilá-
gítás nem lévén — az orvosi ren-
delônél hagyják fölkapcsolva a

lámpát. Ötszáz vízivárosi polgár
nevében pedig azt tudakolta, ki-
nek az érdeke a Medve és Ganz
utca sarkán irodaház építése,
amivel csökken a környékbeli la-
kóingatlanok értéke.

Horváth Csaba azt válaszolta,
az önkormányzat nem utasíthat-
ja el az építési engedélyt, ameny-
nyiben szabályos, ráadásul az
elôzô testület elfogadta, nem
vonható vissza. Ígéretet tett,
hogy a lakosság igényeit az épí-
tés során igyekeznek ªgyelembe
venni.

Súly- és forgalomkorlátozást
javasolt Pesthidegkút-Ófalu ut-
cáiban Szücs Károly, és azt kér-
dezte, van-e az önkormányzat-
nak útnyilvántartása. Útnyilván-
tartás van, válaszolta a polgár-
mester, aki azonban azt is hozzá-
tette, forgalomszámláláson ala-
puló adat csak elvétve áll rendel-
kezésre. Egy 1988-as törvény
szerint mindenkinek joga van
közlekedni a közutakon, kivéve
a 40 tonnát meghaladó jármûve-
ket. Az érdemi döntés azonban
nem a kerület kezében van, az
engedélyezô hatóság a Fôpolgár-
mesteri Hivatal. A kerület javas-
latot tehet arra, hogy hol csök-
kenthetô a súlyterhelés. Hutiray
Gyula a Fôvárosi Önkormány-
zat kerületi küldötteként az ófa-
lui kis utcák terhelésének csök-
kentését fogja javasolni a fôvá-
rosnál.

Sok lakóközösséget érint,
amit dr. Pálffy Dezsô vetett fel.
Kifogásolta az önkormányzat in-
gatlankezelô cégének, a Budép
Kft-nek a mûködését. Házuk-
ban önkormányzati lakások is
vannak, a Budép szerinte nem
hajlandó a problémákkal érdem-
ben foglalkozni. Póta Gyula al-
polgármester válaszában kitért
arra, hogy míg a rendszerváltás
után 19 ezer önkormányzati la-

kás volt a kerületben, addig ma
1024 van. A hajdani IKV-nál
750-en, a Budép Kft-nál alig öt-
venen dolgoznak. Az alpolgár-
mester nem tartja szerencsés-
nek, ha a társasházak reklámtáb-
la kihelyezésével próbálnak
pénzhez jutni, mert ez városké-
pi szempontból nem kedvezô.

Dr. Lengyel Endre több kér-
dést is feltett. Miért nem lehet
használni a koronás kerületi cí-
mert? Miért nincs a játszótere-
ken vécé, illetve csap, gyógyvíz-
csap a Vízivárosban? Miért nem
helyeznek ki több padot, például
az Alsó Zöldmáli út 29. elé?

A polgármester válaszában ki-
tért arra, hogy a pad azért nem
helyezhetô ki, mert zavarná a
gyalogosforgalmat. A címerhasz-
nálatról elmondta, a díszes, ko-
ronás címert ünnepnap, a paj-
zsos címert hétköznap használ-
juk. Van szó arról, hogy reklám-
hordozóval ellátott nyilvános vé-
céket helyezzenek el több he-
lyen a fôvárosi utcabútor-rende-
zés keretében.

A pesthidegkúti Muºon utcai,
Zerind vezér utcai ingatlantulaj-
donosok azt kifogásolták, hogy
az önkormányzat nem vette
ªgyelembe az érdekeiket, sôt, a
terület rendezését célzó tárgyalá-
sokkal egymás ellen akarja kiját-
szani a 26 tulajdonost. Schalek
Katalint, Palkovics Andrásnét és
Ôsz Istvánnét Porkoláb Mátyás
alpolgármester igyekezett meg-
nyugtatni, hogy a tárgyalások
még az elején járnak. Beszédes
Rita fôépítész elmondta, a lako-
sok meghívásával egyeztetést
kezdeményeztek, a szabályozási
tervet a Polgármesteri Hivatal
hirdetôtábláján kifüggesztették,
errôl a Budai Polgár tudósított.
Az ügyben lakossági fórum is

lesz június 27-én (lásd 2. old.),
sok kérdés nyitott, megállapo-
dás még nincs. Koncz Imre, a
Kerületfejlesztési és Környezet-
védelmi Bizottság elnöke hozzá-
tette, a részletes rendezési terv
(RRT) elôírja nagyfeszültségû ve-
zeték helyett földkábel alkalma-
zását a kérdéses területen.

Komlós Vilmos azt kérdezte,
meg lehet-e változtatni az utak
és járdák hossz- és keresztszelvé-
nyét, ugyanis házuk elôtt a járda-
szint a díszburkolat szintje fölé
került, így az esôvíz a ház felé fo-
lyik a Daru utcában, de ugyanez
történt a Kolozsvári Tamás utcá-
ban is. További kérdéseket is fel-
vetett: van-e szabvány a fekvô-
rendôrökre, lehet-e utat nyitni
és aszfaltozni, ha a tulajdonos
nem járul hozzá? Horváth Csa-
ba válaszában elmondta, a járda-
szegélyek magassága változott
ugyan, de a vízelvezetést megol-
dották. Forgalomkorlátozó bor-
da (fekvôrendôr) bárhol kihelyez-
hetô, a Tempo 30 tábla kihelye-
zése kötelezô, más jelzés nem

szükséges. Szûcs Ervin képvise-
lô szerint, ha a Kolozsvári és a
Lublói utca lakói nem ragaszkod-
nának a szerintük hangulatos
kockakôhöz, már fel lehetett vol-
na újítani az ô utcájukat is.

Kercsó Béla a Kis Rókus utcai-
ak nevében a Millenáris Park mi-
att elszenvedett forgalmat és
zajt kifogásolta. Horváth Csaba
azt mondta, sokba került a park,
de az egész ország elfogadta, az
évente több százezer látogató is
ezt bizonyítja. Néha a közérdek
elôbbre való az egyéni érdeké-
nél, s az sem mellékes, hogy a
környékbeli ingatlanok értéke
megnôtt azáltal, hogy nem ipar-
telepre, hanem parkra néznek.

zsé—szeg

Fotó: Eisenmann J.
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Póta Gyula alpolgármester az elôzô testületi ülésen a polgármester-
hez intézett kérdésekre válaszolt. Wittrédi József (MSZP) elôzô tes-
tületi ülésen felvetett kérdésére az alpolgármester elmondta, hogy
a Településüzemeltetési Bizottság állásfoglalása és a fôvárosi önkor-
mányzat közlekedésügyi szakemberei szerint a Völgy utca kétirá-
nyúsítása annak szélessége — vagy inkább keskenysége — okán al-
kalmatlan. Még azt is hozzátette, hogy a polgármester szeretné
megvizsgáltatni annak lehetôségét, hogy a megkülönböztetô jelzés-
sel közlekedô jármûvek esetlegesen behajthassanak Hidegkút irá-
nyából.

Radnóti István (MIÉP) képviselô elôzô alkalommal feltett kérdé-
sére válaszolva az alpolgármester elmondta, hogy a Völgy utca 29/b
alatt engedélyezett építési munkák zajlanak. Az építkezéshez szük-
séges mértékben vágtak ki fákat, de az Ördögárok irányában építési
tevékenységet nem végeztek. A Polgármesteri Hivatal munkatársai
a helyszínen engedély nélküli vagy engedélytôl eltérô tevékenysé-
get nem tapasztaltak.

Szûcs Ervin (MDF) frakcióvezetô korábbi felvetésére Póta Gyula
elmondta, hogy a Zsigmond tér és az Ürömi utca keresztezôdésé-
ben felállítandó közlekedési lámpa elhelyezésével kapcsolatban a
Polgármesteri Hivatal engedélyt kért a Fôpolgármesteri Hivatal ille-
tékes osztályától, de eddig válasz nem érkezett. Szintén az MDF
frakcióvezetôjének kérdésére válaszolva elmondta, hogy az Ürömi
utca 60–62. alatti épület tulajdonosa, az ÁPV Rt. intézkedett, az
épületet lezáratta, a területet bekeríttette és rendszeresen ellenôriz-
teti, valamint azt is közölte, hogy az ingatlan értékesítését tervezi.

Rataj János (MSZP) képviselô egy korábbi ülésen a Pasaréti út és
a Guyon köz keresztezôdésénél gyalogosvezérelt jelzôlámpa elhe-
lyezését javasolta. Az ügyben a hivatal megkereste a fôvárost.

Hutiray Gyula (Fidesz—MKDSZ) képviselô a korábbi ülésen a
Bimbó út 3.-ban mûködô szórakozóhely szabálytalan közterület-
használatára hívta fel a ªgyelmet. A képviselô hozzászólása nyo-
mán a polgármester felkérte a közterület-felügyeleti csoport vezetô-
jét a gyakori ellenôrzésre.

Varga Tibor (Fidesz—MKDSZ) képviselô korábbi kérdésére vála-
szolva Póta Gyula elmondta, hogy a Nagyrét utca és a Szépjuhász-
né utca keresztezôdésénél létesítendô körforgalomról a kerületfej-
lesztési Bizottság és a Polgármesteri Hivatal megkezdte a terület ke-
rületi szabályozási tervének elôkészítést. Azonban az is kiderült, a
fôváros nem kívánja még társªnanszírozásban (tehát a kerülettel
együttmûködve) sem támogatni a körforgalom kialakítását, s így
az önkormányzat megpróbál más, elsôsorban pályázati úton pénzt
szerezni a körforgalom kialakításához. A Bölény utcai lakóparkra
az Építési és Mûszaki Iroda használatbavételi engedélyt adott ki —
mondta Póta, Varga képviselô korábbi kérdésére válaszolva. A ki-
adást megelôzô helyszíni szemlén a hivatal munkatársai megállapí-
tották, hogy az építtetô a Bölény és a Köztársaság utca közötti köz-
területet rendezte: részben füvesítve, illetve murvával felszórva tet-
te újra használhatóvá.

Bencze B. György elôzô ülésen elhangzott kérdésére válaszolva
Póta Gyula elmondta, hogy a valamikori Ganz-gyár M csarnoká-
nak bontási munkálatai még nem kezdôdtek meg, egy sportese-
ményhez szállítottak oda homokot.

Latorcai Csaba (Fidesz—MKDSZ) képviselô napirend elôtti hoz-
zászólásában az Ördögárokhoz a Ditró utcánál, a Budenz útnál és a
Riadó utcánál kapcsolódó nyílt csatornabekötések környezetre ká-
ros, illetve a nyári hónapokban elviselhetetlen bûzt árasztó, megol-
datlan helyzetére hívta fel a ªgyelmet intézkedést kérve.

NAPIREND ELÔTT

A képviselô-testület
A képviselôk május 22-én tar-
tott rendes ülésükön elôször
Hangyási Sándor kerületi rendôr-
kapitánynak az elmúlt évet érté-
kelô beszámolóját hallgatták
meg. A beszámolón és az azt kö-
vetô vitán részt vett Kökényesi
Antal budapesti rendôrfôkapi-
tány. Hangyási Sándor a 2002-
es kerületi közrendet és közbiz-
tonságot elemezve elmondta,
hogy nehéz év áll a kerületi rend-
ôrkapitányság mögött. Általá-
ban véve — mint ahogy Budapes-
ten is — városrészünkben csök-
kentek a gépjármûlopások és a
lakásbetörések. Hangyási arról
is szólt, hogy a II. kerületre nem-
igen jellemzôek az erôszakos
bûncselekmények, kivéve az ut-
cai, általában kiskorúak sérelmé-
re elkövetett mobiltelefon-rablá-
sokat, amelyek visszaszorításán
nagy erôkkel dolgoznak a kerüle-
ti rendôrök. A tavalyi év szomo-
rú és tragikus eseménye volt a Si-
mon Tibor edzôt ért támadás; az
egykori válogatott labdarúgó ha-
lálát követô utcai demonstráci-
ók mederben tartása szintén a
kerületi rendôrök feladata volt.
A kapitány véleménye az, hogy

a befektetett munka dacára a
Moszkva téri állapotokat még
mindig nem sikerült megnyugta-
tóan rendezni. Az átható fejlô-
dés elmaradásának egyik oka az
állandó rendôrhiány.

Horváth Csaba polgármester
megköszönte a beszámolót, ígé-
retesnek tartja, hogy bizonyos te-
rületeken már javulás tapasztal-
ható, de ezzel szerinte még nem
szabad megelégedni. A polgár-
mester arra is felhívta a ªgyel-
met, hogy az önkormányzat je-
lenleg több pályázatot is be-
nyújt, melynek eredményeként
látványosan fejlôdhet a helyi
közbiztonság. Takács Beáta
(MSZP) frakcióvezetô a javuló
mutatók mellett a romlókra hív-
ta fel a ªgyelmet. Azt kérte,
hogy a rendôrség a civil szerveze-
tekkel szorosabban mûködjön
közre. Több képviselô — Zsitva
Tibor, Koncz Imre (SZDSZ) —
kifogásolta, hogy a Moszkva téri
térªgyelôrendszert a rendôrök
szabadnapjukon mûködtetik, és
talán ez is oka lehet annak,
hogy nem túl hatékony. Hutiray
Gyula (Fidesz—MKDSZ) képvi-
selô Kökényesi Antalhoz intéz-

ve kérdését, a Rózsakert elôtt és
a Kis Rókus utcában szabálytala-
nul, a közlekedést gátolva, a ha-
ladó gépkocsikat szabálytalan-
ságra kényszerítô parkoló autók
és tulajdonosaik elleni gyors és
hatékony fellépést kért. Köké-
nyesi szerint ez nem rendôrségi,
hanem közterület-felügyeleti ha-
táskörbe tartozik, de ígéretet
tett a gyakoribb rendôri ellenôr-
zésre. A testület ezután egyhan-
gúlag úgy döntött, hogy az ön-
kormányzat részt vesz az Orszá-
gos Bûnmegelôzési Központ, il-
letve a fôvárosi önkormányzat
közbiztonsági pályázatán.

A testület három telekingat-
lan versenytárgyaláson való érté-
kesítésrôl döntött. A részletes
pályázati kiírást következô szá-
munkban olvashatják.

A képviselôk egyhangúlag dön-
töttek arról, hogy az önkormány-
zat belép az Intelligens Települé-
sek Országos Szövetségébe
(ITOSZ), mely a települések in-
formációs fejlesztésének támo-
gatására jött létre 1999-ben. Az
éves tagdíj százezer forint.

A képviselôk arról is határoz-
tak, hogy Az Alapítványi és Ma-

gániskolák Egyesülete számára
térítésmentesen bérbe adja a
Frankel Leó út 6. alatti három-
száz négyzetméteres alagsori he-
lyiségcsoportot. Az alapítvány
itt szeretné kialakítani az Alter-
natív Pedagógiai és Oktatási Mû-
helyt.

A testület Bencze B. György
(Fidesz—MKDSZ) képviselô, e-
önkormányzati tanácsnok egyé-
ni indítványát elfogadva arról ha-
tározott, hogy a www.masodik-
kerulet.hu honlapon folyamato-
san megjelenik majd a testületi
ülések idôpontja, a tervezett na-
pirendi pontok, az ülésekre ké-
szült elôterjesztések, az egysé-
ges szerkezetû helyi rendeletek,
határozatok, a nyilvános ülések
jegyzôkönyvei, a bizottsági hatá-
rozatok, pályázati felhívások,
adatlapok, a közbeszerzésekkel
kapcsolatos ajánlattételi felhívá-
sok, illetve a közbeszerzési eljá-
rások kapcsán megkötött szerzô-
dések. A képviselôk elviekben el-
fogadták tehát a határozatot, de
megbízták az önkormányzat ve-
zetését a gyakorlati megvalósí-
tás kidolgozásával. A fenti ada-
tok honlapon való megjeleníté-
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sét meg kell elôznie a helyi
SZMSZ módosításának is.

A testület zárt ülésen döntött
arról, hogy díszpolgári címet
adományoz Kertész Imre Nobel-
díjjal kitüntetett írónak, vala-
mint Szabó Magda írónak. II. Ke-
rületért Emlékérmet pedig Ker-
tész László színházi rendezônek
adományoz az idén az önkor-
mányzat (lásd címlapunkat).

A Rákóczi gimnázium felújítá-
sa ismét a napirendi pontok kö-
zé került. A képviselôk határoz-
tak a Keleti Károly utca, a Rét ut-
ca, a Ribáry utca, a Bimbó út és
a Kitaibel Pál utca által határolt
területre készülô kerületi szabá-
lyozási terv fôbb tartalmi elemei-
rôl. A korábban már jelzett vi-
ták, úgy tûnik, még nem jutot-
tak nyugvópontra. Az eredeti ja-
vaslathoz több módosító indít-
vány érkezett, melyek közül a
t e s tü l e t v é gü l a F ide s z—
MKDSZ-frakcióét elfogadva
döntött a szabályozási tervrôl.
Zsitva Tibor és Kollár György
SZDSZ-es képviselôk módosító
indítványukban az 1998-ban el-
fogadott, engedélyezett és kész
kiviteli tervek alapján lebonyolí-

tandó felújítást tartották volna
megfelelô megoldásnak. Az elô-
terjesztôk név szerinti szavazást
kértek, melynek során az összes
j e l e n l é v ô M S Z P- , i l l e t v e
SZDSZ-tag a javaslat mellett
voksolt, míg a teljes jobboldal
egyöntetû nemmel szavazott.
Így 14 igen és 15 nem ellenében
a képviselôk elutasították a ja-
vaslatot, ezután a KKS bizottság
módosító indítványát elfogadva
arról határoztak, hogy a felújí-
tást követôen 22 osztályos lesz a
gimnázium, a hat- és négyosztá-
lyos gimnáziumba évfolyamon-
ként két-két osztály jár majd, és
lesz úgynevezett nulladik évfo-
lyam szintén két osztállyal. A
képviselôk ennek alapján elfo-
gadták a gimnázium rekonstruk-
ciójának és bôvítésének részle-
tes tervezési programját.

Döntöttek egyes intézmények
vezetôinek megbízatásáról is. A
Budakeszi Úti Napköziotthonos
Óvoda vezetôje ötéves idôtar-
tamra az eddigi vezetô, Kovács Il-
dikó lett. A Községház utcai óvo-
da irányításával újabb öt évre
Vasadi Ágnest bízták meg. A Pity-
pang óvoda vezetôje szintén öt

évre Tiba Mónika lett ismét. A
Gesztenyéskert Óvoda irányítá-
sával egy évre Ignéczy Tibornét
bízta meg az önkormányzat. A
Remetekertvárosi iskola vezeté-
sével egyéves idôtartamra Varga
Lászlónét bízta meg a testület.
A Kodály iskolát öt évig az eddi-
gi igazgató, Stefanik Dezsô irá-
nyítja. A Pedagógiai Szakszolgá-

lat vezetésével Farkas Erzsébetet
bízták meg. A Baka utcai Köz-
ponti Mûhelyt egy éven keresz-
tül Koncz Attila irányítja majd.

Tóth Ildikó
A képviselô-testület következô
rendes ülését június 19-én tartja
a Polgármesteri Hivatal Házas-
ságkötô Termében (1024 Mech-
wart liget 1., I. emelet).

2003-ban az alábbi utakat újítják fel
a testület döntésének megfelelôen
Belsô kerületi utak:
Káplár utca (Szilágyi E. fasortól a Fillér utcáig)
Virágárok utca (végig)
Kolozsvári Tamás utca (1–9. számig)
Branyiszkó utca (Bimbó úttól a Virágárok utcáig)
Garas utca, járdával együtt (Trombitás utcától a Fillér utcáig)
Sövény utca (Pasaréti úttól az Orsó utcáig)
Bogár utca (felsô szakasz) Endrôdi Sándor utcától a Mák utcáig
Versec sor (szegély és vízelvezetés is; 1–20. számig)
Ferenchegyi út (Pusztaszeri úttól a Vend utcáig)
Pesthidegkúti utak:
Ábránd utca (Dutka Ákos utcától az Ördögárok utcáig)
Bölény utca (Köztársaság utcától a Máriaremetei útig)
Zsíroshegyi út (elsô szakasz; Szegedi Róza utcától az Ábránd útig)
Honfoglalás utca (József Attila utcától a Szívvirág utcáig)
Homokóra utca (Zrínyi utcától a Feketerigó utcáig)
Zrínyi Miklós utca (Rézsû utcától a Szent István utcáig)
Kazinczy utca (Kölcsey utcától a Kossuth Lajos utcáig)

májusi ülésén történt

Jogharmonizációs
Május 8-án Takácsné dr. Békés-
sy Eleonóra jegyzô vezetésével
megalakult a helyi önkormány-
zati rendeleteknek az Európai
Unió jogrendszeréhez való igazí-
tását végzô munkacsoport. Fel-
adata a jövô évi csatlakozás elôtt
az önkormányzat és az Európai
Unió jogrendszerének harmoni-
zálása.

Helyesbítés
A Budai Polgár 2003/11 számá-
nak 17. oldalán az Egészségünk
szolgálatában címû cikkben név-
elírás történt. A Madrigál Kó-
rust helyesen Szekeres Ferenc
karnagy vezényli. Az érintettôl
elnézést kérünk.

Lomtalanítás
szeptember 6–10-ig
Az Fôvárosi Közterület-fenntar-
tó Rt. tájékoztatása szerint kerü-
letünkben szeptember 6–10. kö-
zött végzik a lomok elszállítá-
sát. A részletes tájékoztatót au-
gusztusban közöljük.

Fogadóóra
Dr. Balsai István fogadóórát tart
június 19-én 18 órától a Pesthi-
degkúti Közösségi Házban
(1028 Máriaremetei út 37.).

Rendôrségi felhívás
A BRFK nyomozást folytat élet-
veszélyt okozó testi sértés ala-
pos gyanúja miatt. Az ismeret-
len tettes május 17-én este fél
tíz körül a Bem József utca és
Kandó Kálmán utca által hatá-
rolt területen megtámadta
M. T-né 75 éves nyugdíjast,
majd értékeit eltulajdonította.
A sértett a támadás következté-
ben életveszélyes sérüléseket
szenvedett.

A BRFK kéri, hogy aki az elkö-
vetôrôl érdemi információval
rendelkezik, illetve akinek sérel-
mére megkíséreltek hasonló
bûncselekményt elkövetni, je-
lentkezzen a BRFK Életvédelmi
Osztályán (XIII., Teve u. 4–6.,
VII/705), vagy telefonon a 443-
5360-as ill. 107-es számon. A
nyomozás segítôinek adatait a
rendôrség bizalmasan kezeli.

RÖVIDEN…Ellenôrzés az Uhu-villában
Alapos elôkészületek után tar-
tott razziát az önkormányzat és
több hivatalos szerv a magán-
szállásként mûködô Uhu-villá-
ban. A helyszínre a környéken
lakók korábbi bejelentései miatt
szállt ki a csapat, és több visszás-
ságot talált.

A legutóbbi képviselô-testüle-
ti ülésen a kerület jegyzôje arról
számolt be, hogy a Szalonka és
Keselyû utca lakóitól már szá-
mos panasz érkezett az Uhu-vil-
laként ismert panzióra. Takács-
né Dr. Békéssy Eleonóra elmond-
ta, a környékbeliek szerint a vil-
lában külsô vendégek részére
mûködtetnek éttermet, noha az
önkormányzat csak magánszál-
láshely üzemeltetésére adott en-
gedélyt. Eddig nem sikerült bizo-
nyítékot szerezni a lakók pana-
szára, ám május 21-én este a hi-
vatal, az APEH, az ÁNTSZ, az
Állategészségügyi Hivatal, a
VPOP és az Artisjus Szerzôi Jog-
védô Hivatal munkatársainak
összehangolt ellenôrzése egy pró-
baétkezés alkalmával több sza-
bálytalanságot is feltárt. A beszá-

moló szerint gondok voltak a
számlázással, a zárjegyes termé-
kekkel, valamint a felszolgáló
sem rendelkezett a kellô papírok-
kal. Mindenekelôtt kiderült,
hogy a villában valóban enge-
dély nélküli étterem mûködik.

A Budai Polgár úgy tudja, az il-
letékesek a jegyzôkönyvek alap-
ján mihamarább megteszik a
szükséges lépéseket, hogy a villa
olasz tulajdonosait a szabálysze-
rû mûködésre bírják.

Szabó Gergely
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Pedagógusok köszöntése
Végére jár a tanév, kezdôdik a va-
káció, a diákok és tanárok jól
megérdemelt pihenôje. Szeptem-
ber óta elfáradtunk mindannyi-
an, gyerekek, szülôk és persze a
pedagógusok, akiknek egész
éves kitartó munkájára így, a
nyárelôn visszapillantunk, és kö-
szönetet mondunk. Köszönetet
tudásukért, türelmükért és lel-
kes elszántságukért, ahogy gyer-
mekeinket terelik, nevelik, és
gyakran egy életre szóló útmuta-
tót adnak kezükbe.

A kerületünkben élô és dolgo-
zó pedagógusokat Horváth Csa-
ba polgármester köszöntötte a

pedagógusnap alkalmából. Mint
elmondta, ôk azok, akik szülein-
ken és barátainkon kívül hatnak
ránk, segítenek eligazodni, taní-
tanak az újra, a helyesre, mert
így juthatunk elôbbre.

Elismeréseképpen átnyújtotta
a díjakat és kitüntetéseket. Ezt
követôen a Járdányi Pál Zeneis-
kola növendékei adtak ízelítôt
tudásukból és tehetségükbôl,
majd Körömi Gábor, a Marczibá-
nyi Téri Mûvelôdési Központ
munkatársa olvasott fel részle-
tet Spiró György Bada tanár úr cí-
mû mûvébôl.

Péter Zsuzsa

Polgármesteri dicséret
Bártfai Istvánné bölcsôdevezetô-helyettes, Törökvész Úti Bölcsôde
Csility Erika tanár, Fenyves U. Ált. Iskola
dr. Nagyné Kasza Gabriella tanár, II. Rákóczi F. Gimn.
dr. Várhelyi Györgyné óvónô, Kolozsvár U. Óvoda
Gábris Éva tanár, Törökvész Úti Ált. Iskola
Hancsók Anita tanár, Újlaki Ált. Iskola
Herbert Mária tanár, Áldás U. Ált. Iskola
Jákóiné Szirota Ilona tanár, Klebelsberg K. Ált. Isk. és Gimn.
Kálmán Györgyné óvónô, Törökvész Úti Óvoda
Kovács Edit tanár, igh., Remetekertvárosi Ált. Iskola
Kozákné Kígyóssy Ágnes óvónô, Virágárok Óvoda
Kôszeginé Rózsahegyi Anita tanár, Szabó L. Ált. Isk. és Gimn.
Luczné Bogdán Valéria tanár, igh., Fillér U. Ált. Iskola
Molnárné Békési Ágnes tanító, Pitypang U. Ált. Iskola
Németh Katalin igh., Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ
Németh Mónika munkatárs, INTELIG
Pleskó Ilona tanár, Budenz J. Ált. Isk. és Gimn.
Pogonyiné Filkey Ágnes óvónô, Budakeszi Úti Óvoda
Reinhardt Csaba tanár, Csík F. Ált. Isk. és Gimn.
Seregély Istvánné munkatárs, Petôª Mûvelôdési Központ
Szekeres Ágnes tanár, Móricz Zsigmond Gimn.
Urné Ôri Csilla tanár, igh., Kodály Z. Ének-zenei Ált. Isk. és Gimn.
Werner Antalné tanár, Járdányi Pál Zeneiskola

Dicséret
Ádám Gabriella munkatárs, PSZSZ
Babiákné Léba Judit óvónô, Bolyai U. Óvoda

Cserdi Istvánné munkatárs, Szemlôhegy U. Óvoda
Farkas Ferencné munkatárs, Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ
Féder Márta graªkus-dekoratôr, Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ
Fôzô Istvánné munkatárs, Kodály Z. Ének-Zenei Ált. Isk. és Gimn.
Hajkó Tünde óvónô, Kitaibel Pál U. Óvoda
Kollarik Éva tanár, II. Rákóczi F. Gimn.
Kôrösiné dr. Kovács Gertrúd tanár, Móricz Zsigmond Gimn.
Magócs Éva igazgató, II. Rákóczi F. Gimn.
Pap Éva tanár, PSZK
Pete Ildikó munkatárs, Ökumenikus Ált. Iskola
Sallai Ferencné munkatárs, Pitypang U. Óvoda
Seregély István munkatárs, Petôª Mûvelôdési Központ
Somkutas Józsefné óvónô, Fillér U. Óvoda
Soósné Kálmán Judit óvónô, Községház U. Óvoda
Tóth Eleonóra tanár, Budenz J. Ált. Isk. és Gimn.

Pedagógiai Szolgálatért
dr. Hortobágyi Istvánné tanár, II. Rákóczi F. Gimnázium
Farkas Botondné tanár, Kodály Z. Ének-zenei Ált. Isk. és Gimn.
Jókuti József tanár, Újlaki Ált. Iskola

35 éves jutalom
Csurka Magdolna tanár, Járdányi Pál Zeneiskola
Hornyánszkiné Bech Erika tanár, Járdányi Pál Zeneiskola
Kárpáti József tanár, Járdányi Pál Zeneiskola
Mészáros Jánosné tanár, Törökvész úti Ált. Iskola
Papp Lászlóné gondozónô Varsányi I. U. Bölcsôde
Tardos Lászlóné tanár, Járdányi Pál Zeneiskola
Sármány Andrásné tanár, Móricz Zsigmond Gimn.

Arany Oklevél kerületi diákoknak
A gyermeknap alkalmából 354 kerületi ta-
nulónak adományoztak Arany Oklevelet
május 30-án a Marczibányi Téri Mûvelôdé-
si Központban. Immár negyedik esztendeje,
hogy a tanév végén elismerést kapnak azok
a diákok, akik kiemelkedô tanulmányi, illet-
ve sportteljesítményükkel kiérdemelték, or-
szágos, vagy budapesti versenyeken jó helye-
zést értek el. Az okleveleket és a vele járó ba-
bérlevéllel díszített kulcstartót Horváth Csa-
ba polgármester ünnepélyes keretek között
nyújtotta át a zsúfolásig megtelt színházte-
remben. Ünnepi beszédében a kerület veze-
tôje elismerését fejezte ki a kiváló eredmé-

nyeket elért ªataloknak, valamint köszöne-
tet mondott a szülôknek és a felkészítô pe-
dagógusoknak. A rendezvényt a Csillag-
szem Gyermektáncegyüttes és az Áldás Ut-
cai Általános Iskola tanárainak elôadása szí-
nesítette.

Dicséretben részesülnek azok a tanulók
vagy csapatok, akik 2002. április 30—2003.
április 30. között országos tanulmányi vagy
sportversenyen 1., 2., 3., helyezést, illetve
fôvárosi tanulmányi vagy sportversenyen 1.
helyezést értek el.

A díjazottak névsora a www.budaipol-
gar.hu címen olvasható.

Fotó: Eisenmann J.

Fotó: Eisenmann J.
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Extra sportok a Budenzben
Extra Sportnapközi a Budenz-
ben (1021 Budenz út 20–22.) ke-
rületi és fôvárosi gyerekeknek jú-
nius 24–26-ig és július 1–3-ig
(kedd, szerda, csütörtök) 9–
12.30-ig. Térítésmentesen, taná-
ri felügyelettel, szakedzôi segít-
séggel ritka és különleges sport-
ágakkal ismerkedhetnek meg a
6–18 éves érdeklôdôk. A falmá-
szást, streetballt, floorballt (te-
remhokit), lábtollabdát, foot-
bag-et, az asztali jégkorongo-
zást, a minipingpongot és az ôs-

magyar íjászatot a felnôtt kísé-
rôk is kipróbálhatják. A megis-
mert sportágakból rögtönzött és
díjazott versenyeken is indulhat-
nak a gyerekek, a kikapcsoló-
dást pedig zeneszó és olcsó büfé
teszi teljessé. A programokat
rossz idô esetén is megrendezik
a tornateremben. További infor-
máció Létay Dánielnél, tel.: (06
70) 252-5038. A programot tá-
mogatja a II. kerületi és a Fôváro-
si Önkormányzat, valamit a Pe-
tôª Csarnok.

Habakukk gyerekkönyvtár
A Habakukk Alapítványi Bölcsô-
de-Óvodában közel 550 kötet-
bôl álló óvodai gyermekkönyv-
tár nyílt április közepén.

A könyvtárat kifejezetten az
óvodás korosztály számára alakí-
tották ki úgy, hogy a kicsik önál-
lóan is tudják használni. Ide já-
ró gyermekek és szüleik, vala-
mint az itt tanító pedagógusok
használhatják, akik így munká-
jukhoz több gyermekkönyvbôl
választhatnak.

Családi rendôrnap
Immár hatodik éve, hogy a kerü-
leti rendôrkapitányság dolgozói
a családi rendôrnapot tartanak a
hûvösvölgyi Nagyrét szomszéd-
ságában. Mint Hangyási Sándor
kerületi rendôrkapitány elmond-
ta, a rendezvény elsôdleges célja
az, hogy a kerületi rendôrök csa-
ládjukkal együtt évente legalább
egyszer baráti körben, gondtala-
nul kapcsolódhassanak ki.

A gyerekek ügyességi verse-
nyekben mérhették össze erejü-
ket. A kerékpáros verseny elsô
három helyezettje kerékpárt, rol-
lert és gördeszkát kapott, míg a
többi szám gyôztesei társasjáték-
kal és ajándékcsomaggal lettek
gazdagabbak. Sikeres volt Kilin
Anikó bábszínháza és az elma-
radhatatlan bohócmulatság, va-
lamint az egész nap igénybe ve-
hetô lovaglás és az ugróház is.

A családi rendôrnapokon év-
rôl évre megtartott szendvicsevô
versenyen hosszú idô után új
gyôztest hirdettek: hat éve meg-
szakítás nélkül Hangyási Sán-
dor végzett az élen, idén azon-
ban — talán mert el sem indult
— át kellett adnia az elsôséget.
A gyôztes 16 szendvicset és há-
rom korsó sört gyûrt le.

K. Á.

A kerületi rendôrkapitányság
ezúton is köszönetet mond a
rendezvény támogatóinak: II.
Kerületi Közbiztonsági Alapít-
vány, Mammut, Fény Utcai Pi-
ac Kft, McKiwan’s, Rozmaring
Kft, Vasas SC, G-Roby, Prosec
Kft., OTP Budai Régió, Andapre-
sent Kft, Hotel Danubius, Ilcsi
Szépítô Füvek, Dunasecurity
Kft, City Bank Rt, X-Copy Kft.

Kodályos sikerek
Az Országos Társasének Verse-
nyen tercett-kategóriában a II.
korcsoportban aranyminôsítés-
sel az elsô helyen végzett Tallósi
Zsuzsa, Pálª Panna és Herendi
Viktória. Szintén tercett-kategó-
riában a III. korcsoportban
aranyminôsítéssel megosztott el-
sô helyezést ért el Orosz Orso-
lya, Vincze Éva és Réfy Hanna.
Felkészítô tanárok: Ôri Csilla és
Uhereczky Eszter.

Az Országos Hevesi György
Kémiaverseny döntôjében Ko-
vács Hajnal harmadik helyezést
ért el, és a szóbeli fordulóban
nyújtott kimagasló eredményé-
ért különdíjat kapott. Felkészítô
tanár: Borkó Györgyi. A Fôváro-
si Mérei Ferenc Biológiaverse-
nyen Kovács Hajnal elsô helye-
zést ért el, Varga Éva pedig kü-
löndíjat kapott. Felkészítô ta-
nár: Szalayné Faragó Edina.

Óvoda- és iskolakezdés számokban
Hétszázkét gyermeket írattak be
szüleik április 24–25-én az ön-
kormányzat fenntartásában mû-
ködô általános iskolákba. Az el-
sôsök mintegy háromnegyede
második kerületi. Szeptember-
tôl 13 önkormányzati általános
iskolában 28 elsô osztály indul.
Az átlagos osztálylétszám 24 fô.

Május végén 11 önkormányza-
ti óvodába és hat tagóvodába, 69
kiscsoportba 555 kicsit vettek
fel, közülük 526 kerületben élô
gyermek. A kiscsoportos átlag-
létszám 24 fô. Azok a gyerekek,
akik szeptember 1-jéig nem töl-
tik be harmadik életévüket, to-
vábbi elôjegyzésben maradnak.

Mesés délutánok

A mese és a zene az a két csodá-
latos eszköz, amellyel a gyere-
kek egész személyisége fejleszt-
hetô — mondta el Farkas Mari-
ann, a Virágárok Utcai Óvoda
pedagógusa. — Óvodánkban
rendszeresen tartunk mesedél-
utánokat, ahol a szülô és a gyer-
mek közösen hallgathat igényes

mesét az óvónôk tolmácsolásá-
ban. Egy ilyen alkalommal meg-
próbáltuk ötvözni a mesét, a ze-
nét és a bábozást. Választásunk
Prokofjev Péter és a farkas címû
klasszikus mûvére esett. A bábo-
kat és a díszleteket Kricskovics
Zsuzsa origamiªgura-tervei alap-
ján készítettük.

Számítógépek iskoláknak

A Pitypang iskolában Horváth Csaba polgármester és Gergely Károly, a Lakás-
kassza — Wüstenrot Rt. elnök-vezérigazgatója június 4-én számítógépeket
adott át kerületi oktatási intézményeknek. A cég adományaiból a vendéglátó
iskola három gépet, a Csík Ferenc Általános Iskola és Gimnázium öt, az Áldás
Utcai Általános Iskola két berendezést kapott. A számítógépeket a tanulók ün-
nepélyes keretek között vették birtokukba.

Fotó: Eisenmann J.
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A Frankel Leó út házai

Frankel Leó út 11. — Lipthay utca 12.
Budapest eklektikus bérházrengetegében ritkán látható szépségek rejtôz-
nek ennek a századfordulós bérháznak a homlokzatán. A második emeleti
erkély részletei alapján lehetne ez a ház Bécsben vagy akár Párizsban is, pe-
dig itt van a Margit híd mellett, az oroszlános Przemyśl-emlékmû mögött.

A szakirodalom szerint a ház tervezôje nem
más, mint Alpár Ignác (1855–1928), a ma-
gyar késô eklektikus építészet egyik legna-
gyobb mestere.

Alpárt a kiegyezés és a Monarchia felbom-
lása közötti dinamikus gazdasági fejlôdés
hozta helyzetbe, tervezôi leleményességé-
nek, munkabírásának köszönhetôen igazi
sztárépítész lett belôle. Mûvei közül a legis-
mertebbek: a Vajdahunyad vára a Városliget-
ben, az egykori Tôzsde (ma a Magyar Televí-
zió székháza), a Nemzeti Bank székháza, a
Belügyminisztérium a Roosevelt téren, a
Pénzügyminisztérium a József Nádor téren
(utóbbi kettô is bankszékház volt egykor).

Nagyszülei Ausztriából települtek át Ma-
gyarországra, édesapja asztalosmester volt,
ô maga tizennyolc évesen kezdte karrierjét
mint kômûves, késôbb Hauszmann Alajos
irodájába került, tervezôi képesítését a berli-
ni építészeti akadémián szerezte, néhány
hónapra rá pedig a pesti mûegyetemen kez-
dett tanítani. Tervezési megbízásait szinte
kizárólag pályázatok útján nyerte el, három
évtized alatt 35 tervpályázatból huszon-
kettôt nyert meg.

Alpárt elsôsorban bankspecialistaként
tartják számon, bankszékházaival, mint „a
ªnánctôke bérence”, szakmai körökben sok
irigyet szerzett magának. A nagyközönség
szívébe az ezredéves világkiállítás történel-
mi csoportjának épületével, a Vajdahunyad
várával lopta be magát. Ha valaki számára
nem világos, mit is jelent az építészetben az
eklektika, és amúgy érdekli ez a fôvárosunk-
ra oly jellemzô építészeti stílus, annak érde-
mes közelebbrôl is megvizsgálnia ezt az ob-
jektumot, ahol egymáshoz tapad a Jáki

templom kapujának másolata és az erdélyi
Vajdahunyad várának néhány kicsinyített
részlete, de van itt felvidéki stílusban terve-
zett gótikus torony, brassói reneszánsz bás-
tya, és ki tudja, honnan másolt barokk.

A századforduló táján az eklektika kifeje-
zést még nemigen használták, a gótika utá-
ni összes többi építôstílust a reneszánsz kü-
lönbözô válfajaiként tartották számon.
Ilyen szempontból a hullámzóan áramló vo-
nalakat, növényi formákat alkalmazó sze-
cesszió egy félezer éves hagyománynak ve-
tett véget, az eklektika mûvelôi nem is néz-
tek rá jó szemmel. Maga Alpár Ignác egy
1910-ben írt cikkében „eltévelyedésnek”, „a
naturalizmus túlzásának” nevezi a szecesz-
sziót, az új stílussal kísérletezô építészeket
pedig egyszerûen „fölforgatóknak” titulálja,
olyanoknak, akik „téves utakra terelik a mû-
vészetet, és eltérítik örök vezéreszméitôl, a
természetestôl, széptôl, igaztól”.

De akkor mit keres Alpár Margit híd mel-
letti házán a párizsi art nouveau-t idézô er-
kélykorlát, valamint az ablakok fölötti ba-
bérlombos ornamentika, az úgynevezett
ºoreális szecesszió tipikus motívuma? Ez
utóbbi felületdíszítés ráadásul a pécsi Zsol-
nay Vilmos által szabadalmaztatott pirográ-
nit nevû mázas kerámiából készült, ez az
anyag pedig Lechner Ödön nyomán szinte a
hazai szecesszió védjegyévé vált: Zsolnay-
kerámiát láthatunk az Iparmûvészeti Múze-
um tetôzetén, az állatkerti elefántházon, a
Zeneakadémia vagy a Gresham palota belsô
tereiben.

Lehet, hogy a nagy középületeket futósza-
lagon tervezô Alpár Ignác kisebb munkák
esetén kevésbé ragaszkodott a meggyôzôdé-

se szerinti legmegfelelôbb stílushoz? Ez a
ház tíz évvel az idézett kijelentések megjele-
nése elôtt épült, lehet, hogy ekkor még más-
hogy gondolkodott a mester? Más épületein
nincs nyoma efféle „eltévelyedéseknek”,
nem messze innen, az Apostol utca 13.
szám alatt például áll egy szintén 1900-ból
való, Alpár által tervezett villa, ennek azon-
ban németalföldi reneszánszot idézô orom-
fala, alpesi vadászházszerû fafaragásos erké-
lye, neogótikus, kôbôl faragott ablakosztá-
sai legalább annyira eklektikusak, mint a vá-
rosligeti Vajdahunyad vára.

Tévedésrôl lenne szó a szerzôséget illetô-
en? Kissé gyanús, hogy Déry Attila: Nemze-
ti kísérletek építészetünk történetében cí-
mû könyvének mûjegyzéke Frankel Leó út
11. és Lipthay utca 12. címen két külön épü-
letet jelöl, különbözô építési dátummal —
én belülrôl is megnéztem, és biztos, hogy ez
nem kettô, hanem csak egy ház, talán csak
nem egy idôben épült a külön utcára nézô
két szárny. A Frankel Leó úti oldalon határo-
zottabban kivehetô Alpár keze nyoma, a be-
járat fölötti elôtetô faragott kôkonzolján leg-
alábbis felismerni vélem a mester historizá-
ló ízlését. Az épület nem szokványos alapraj-
zi elrendezése szintén a tervpályázatokat
mindig a leginkább leleményes térszervezés-
sel nyerô Alpár Ignácra vall: a fô- és cseléd-
lépcsô egymásra merôleges elrendezéssel a
keskeny, de hosszú telek közepén áll, ezt a
tömböt „C” alakban veszik körbe a két utcá-
ra nézô, függôfolyosóról nyíló lakások.

Meglehet, sohasem tudjuk meg, mi volt
az igazság, annyi nagy középületet tervezett
Alpár Ignác, hogy ez a kis budai bérház a
mesterrôl szóló cikkek, tanulmányok szinte
mindegyikébôl kimaradt, az igazi Alpár-mo-
nográªával pedig adós maradt az utókor —
a „fölforgatóknak” máig jobb a sajtója.

Sallós Csaba
Irodalom: Déry Attila: Nemzeti kísérletek
építészetünk történetében.

Fotók: Eisenmann J.
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Igazsággal látni,
irgalmassággal cselekedni

— Készen kell állni arra, hogy bármikor megosszuk má-
sokkal azt, amink van. De el kell fogadnunk azt is, ha va-
lami meghaladja erônket, lehetôségeinket, és nem tu-
dunk segíteni. Talán ez a legnehezebb — Fejérdy István-
né, a Keleti Károly utcai Krisztus Király Lelkészség sze-
retetszolgálatának szervezôje, mozgatója fogalmazta
meg ezekkel a szavakkal az önkéntes segítôk lelkületét.
Elôször arról kérdeztük, hogyan dolgoznak ezen a jelleg-
zetesen bel-budai területen.

A szeretetszolgálat lelki és ªzi-
kai mozgatója, példaadója Dan-
kó Iván atya. Látogatja az idôs,
beteg embereket, ápolja lelküket
és istápolja ªzikai valójukat. Ná-
lunk nincs kifejezett karitászcso-
port, csak feladatok vannak,
amelyekre mindig megtaláljuk
az együttmûködô, segítô kezet.

A legkedvesebb szeretetszolgá-
latunk a komatál. Mikor egy csa-
ládban kisbaba születik, a kisma-
mának két-három hétig mindig
valaki más visz ebédet. Ez idô
alatt az édesanyának nincs gond-
ja az ebédre. A komatálküldés-
ben mégis legfontosabb a közös-
ségépítés. Sok vidéken szokás
egyébként, hogy a komaasszony,
a gyermek keresztanyja viszi az
ebédet. Nálunk sok komaasz-
szony van.

Mini klubunk is ehhez kapcso-
lódik. Segítséget ad ahhoz, hogy
a mamák megtanulják a gyere-
kekkel való foglalkozást, és fel-
oldja az egyedüllétet. Hetente
egyszer összejönnek a kisma-
mák, és az egyik anyuka vezeti a
foglalkozást. Játszanak, mesél-
nek, mondókáznak, és kézmû-
ves foglalkozás is van.

Karácsonykor sohasem marad
el, hogy a ministránsok felkeres-
sék betlehemes játékkal azokat,
akik nem tudnak otthonról ki-
mozdulni.

Hogyan tudják meg, hogy
ki szorul segítségre?
Kapcsolatunk van az önkor-

mányzat családsegítô szolgálatá-
val, a szociális irodával, és hir-
detjük a templomban is, hogy
ha valaki olyanról tud, akinek se-
gítségre van szüksége, szóljon.
A háziorvosok is továbbítják a
hozzájuk fordulók kérését.

Mivel tudják kiegészíteni a
hivatalos szervek munkáját?
Segélyt, pénzbeli támogatást

mi nem tudunk biztosítani, de
lelki támaszt és személyes segít-
séget igen. Támogatást kell adni
ahhoz, hogy az érintett a saját
erejét is mozgósítsa sorsa meg-

változtatása érdekében. Az elsô
lökést segéllyel kell megadni,
hogy elmúljon a közvetlen vész,
de utána személyes jelenléttel,
lelki, szellemi segítséget kell ad-
ni a személyes erôfeszítés össz-
pontosításához, ami által töb-
bek lesznek.

Fontos a társadalom lelki ne-
velése, hogy mindenkinek le-
gyen szeme észrevenni, hol van
szükség segítségre. Látnunk
kell, ki miben okozója saját sor-
sának, de cselekedeteinket az ir-
galmasságnak kell vezérelnie.
Jó, ha van erôs középosztály,
mert akkor a lecsúszott rétegek
személyes felemelésének eszkö-
zei jobban mûködnek.

Honnan merít erôt ehhez?
A hitembôl. Szükségem van a

lelki töltôdésre, a szentségek se-
gítô kegyelmére. A másik erôfor-
rás a család. De a családi kötele-
zettségek teljesítése és a csalá-
don kívül vállalt feladatok ké-
nyes egyensúlyának megtalálása
szerintem nagyon fontos.

Elhunyt Faddy Othmár
Június 1-jén, életének 95. évé-
ben elhunyt P. Faddy Othmár,
Faddy Ágoston, aki 1909. május
19-én született Jánoshalmán.
1929-ben lett novicius a feren-
ces rendben. A gyöngyösi teológi-
án tanult, örökfogadalma és pap-
szentelése után Pasaréten, Bu-
dán, Nyíregyházán, Simontor-
nyán, Debrecenben, Csongrá-
don szolgált lelkipásztorként.
Híveinek igazi pásztora, az egy-
házközségek és különbözô egye-
sületek fáradhatatlan szervezôje
volt. 1950-ben része volt abban,
hogy a ferences rend iskolát kap-
hatott Szentendrén és Eszter-
gomban, s ezzel a rend magyar-
országi fennmaradását segítette.
Hitoktató volt Szentendrén,
amikor 1954-ben letartóztatták,

és életfogytiglanra ítélték. Bátorí-
tó vigasztalását rabtársai a bör-
tönben sokszor megtapasztalhat-
ták. Kiszabadulása után a feren-
ces rendtartomány mindhárom
rendházában mûködött, majd a
70-es években az Állami Egyház-
ügyi Hivatal engedélyével elfo-
gadhatta a lelkigyakorlatos meg-
hívásokat. Életének ezen idôsza-
kát mindig büszkeséggel emle-
gette. Sokaknak volt keresett
gyóntatója és lelki vezetôje.

Othmár atyáért, lelki üdvéért
június 14-én 11 órakor mutat-
nak be gyászmisét a Margit kör-
úti ferences templomban, elôtte
10.30-kor halotti zsolozsmát
mondanak, majd a rendház
kriptájában helyezik örök nyuga-
lomra.

Búcsú Neményi Lajostól
Május 26-án 46 évi áldozatos
szolgálat után életének 93. évé-
ben elhunyt Neményi Lajos pá-
pai kamarás, címzetes prépost,
nyugalmazott plébános.

Lajos atya kiemelkedô papi
egyéniség volt, tudásában, lelki-
pásztori kötelességeinek ellátá-
sában és emberi tartásában egy-
aránt. 1957-ben nevezték ki a
máriaremetei kegyhely élére.
Minden erejét a kegyhely felvirá-
goztatásába fektette. A 60-as
években hazai és külföldi zarán-
dokok segítségével felújíttatta a
kegytemplomot, amelynek bel-
sô tere jelenlegi formáját akkor
nyerte el.

Neki köszönhetô a templom-
kertben a szabadtéri misézô
hely, a Lourdes-i oltár kialakítá-

sa és a 70-es évek végén a plébá-
niahivatal felépítése. Karizmati-
kus egyénisége lelki megújulást
is hozott, bátor prédikációi hí-
vek sokaságát vonzották. Min-
dig kiállt az igazság mellett, s ez-
zel az elnyomatás éveiben is re-
ményt öntött az elcsüggedtekbe.
Megfélemlíteni sem a provoká-
ciók, sem paptársainak bebör-
tönzései nem tudták.

Két ízben a kerületi esperesi
tisztet is betöltötte. Plébánosi
megbízatása 1993-ig tartott, de
nyugdíjba vonulása után is na-
ponta misézett, gyóntatott.

Végakarata szerint a plébánia
kertjében helyezték örök nyuga-
lomra. Búcsúztatása 2003. júni-
us 5-én volt a Máriaremetei Ba-
zilikában.

Illusztráció: Molnár Beatrix

Jótékonysági hangverseny

Újlaki mûvészek Újlakért
Június 29-én vasárnap 20 óra-
kor az Újlaki Sarlósboldogasz-
szony-templomban (1023 Bécsi
út 34.) Újlaki mûvészek — Újla-
kért címmel jótékonysági hang-
versenyt rendeznek. Közremûkö-
dik: Korondy György Liszt-díjas

énekmûvész, az Operaház örö-
kös tagja; a Járdányi Vonósné-
gyes és a Cantilena kamarakó-
rus.

A belépés díjtalan. Adományo-
kat a templom belsô restaurálá-
sára köszönettel fogadnak.

Aki segíteni szeretne a Pesthidegkúton május 13-án szolgálata teljesítése
közben tragikus körülmények között elhunyt Borsos József rendôr alez-
redes özvegyének és gyermekeinek, adományát az alábbi számlaszá-
mokra küldheti: Budapest Bank ceglédi fiók: 10103812-26159400-
01000006; Fehér Gyûrû Közhasznú Egyesület, K&H Bank Rt.:
10200940-21512355.
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SZÍNHÁZ
Június 14., 19.30: Hogyan hódítsuk meg a nôket (férªakat). (IBS
Színház)

Június 16., 17., 20.00: Jon Fosse: Tél. R.: Suba László, az Eszter-
gomi Várszínház és a Millenáris Kht. közös produkciója. Jegyár:
800 Ft (Millenáris Teátrum)

KÖNNYÛZENE
Június 13., 19–21.00: Le Biscuit-koncert. Jegyár 500 Ft. (Millená-
ris szabadtéri színpad)

Örökzöldek délutánja a Rézmál Kávézóban hétköznapokon. El-
feledettnek hitt melódiák egy jó feketekávé mellett. Szalonzene
14–19 óráig, a belépés ingyenes, a kávé és kapucsínó árából a prog-
ram ideje alatt 10 százalék kedvezmény!

TÁNC
A Budai Táncklub 2002/2003-as tanévének vizsgaelôadásai. Júni-
us 13., 19.00: Puskás Judit — dzsesszbalett; június 14., 10.00:
Szollás Erzsébet — mûvészi torna, 12.00: Kiss Judit — mûvészi
torna, 14.00: Bárány Ilona — klasszikus balett, 18.00: Puskás Ju-
dit — dzsesszbalett. Belépô 600 Ft. (Marczibányi, színházterem)

GYEREKEKNEK
Június 14., 10–17.00: Mesterségek Mûhelye. Jegyár 200 Ft, csalá-
di jegy 500 Ft. (Millenáris)

Június 17., 11–17.00: Napszekér játszóház. Jegyár 200 Ft. (Mil-
lenáris)

Június 15., 10–16.00: Cimbora klub — olasz nap. Jegyár 200 Ft,
családi jegy 500 Ft. (Millenáris)

Június 22., 10–17.00: Nemzetek Napja — török nap. Jegyár
200 Ft, családi jegy 500 Ft. (Millenáris)

Mazsola Játszóház másfél éves kortól magyar, angol vagy francia
nyelven értô gyerekeknek. Hétfôn festés, kedden papírjáték-készí-
tés, szerdán gyurmázás, pénteken textilkép- és bábkészítés, szom-
baton termény- és termésjáték-készítés. Nyitva tartás: hétfô: 8.30–
12-ig, 14–18-ig, kedd-szerda-péntek: 8.30–12, 14–18.30-ig, szom-
baton 9–13-ig. (Mazsola Játszóház)

Péntekenként 17.30-tól cserkészfoglalkozás. (Máriaremetei
Cserkészház)

KIÁLLÍTÁS
Június 18-ig: Drabik István szobrai, graªkái. (rakpArt galéria)

Június 15–26-ig: Molnár Kati akvarelljei. Megnyitó 14-én 16
órakor. Látogatható mindennap 9–18 óráig. (Tamás Alajos Közössé-
gi Ház)

Június 27-ig: A magyar graªka aranykora — Graªkák Gross Ar-
nold gyûjteményébôl. (Vízivárosi Galéria)

Június 17–30-ig: 2003 a fogyatékosok éve — kiállítás a beérke-
zett munkákból. (Pillanat Galéria)

Június 30-ig: Az én Parlamentem — válogatás az Ács Kató Irodal-
mi Alapítvány pályázatainak nyertes alkotásaiból. (Millenáris Kiál-
lítócsarnok kerengô)

Július 4-ig: Kiállítási plakát-
kiállítás a XX. század legkivá-
lóbb magyar mûvészeinek pla-
kátjaiból. (Home Galéria)

Százéves öntödei olvasztóke-
mencék — állandó kiállítás.
(Öntödei Múzeum)

Záray Márta—Vámosi János
Emlékszoba — állandó kiállí-
tás. Megtekinthetô vasárnapon-
ként 10–18 óráig. (1026 Orsó u.
13.)

ELÔADÁS
Június 16., 19.30: Jótékonysági est az erdélyi Ördöngösfüzes Jövô-
házának felépítéséért. Jegyek 8000 Ft-os áron rendelhetôk Zentai
Andreánál a 340-5535-ös vagy a (06 20) 962-3343-as számon. (Pes-
ti Vigadó)

Június 12–13.: Nemzetközi tudományos konferencia a haran-
gok és a harangjáték történetérôl. Az elôadások ingyenesen láto-
gathatók. (Öntödei Múzeum)

MOZGÁS
Teniszoktatás kezdôk, haladók, kicsik és nagyok részére a II. kerü-
leti Sport- és Szabadidô Centrumban. Jelentkezés Ördög András
edzônél (06 20) 983-4098, teniszoktatas@freemail.hu.

Sivananda jóga: Szerdánként középhaladó jóga 17.45–19.45-ig a
Magyar Rádió Óvoda tornatermében (1021 Völgy u. 1–3.) Diák- és
nyugdíjaskedvezmény. Hétfôn és pénteken 18.30–20.30-ig közép-
haladó jóga (1021 Hûvösvölgyi út 133.). A programokat Veres And-
rás és a Sivananda Jógaközpont oktatói vezetik.

KIRÁNDULÁS
Petôª Természetbarát Egyesület:

Június 14., 7.30: Budai-hegység — Budakeszi, mamutfenyôk,
Hosszúhajtás-völgy, Váradi-tanya, Kuckó-hegy, Vár-hegy, Páty. Ta-
lálkozó 7.30-kor a Moszkva téren. Táv 14 km, költség 200 Ft. Tú-
ravezetô Csonka Károly.

Június 15., 8.20: Budai-hegység — Nagykovácsi, Ilona-lak, An-
na vadászház, Telki. Találkozó 8.20-kor a Moszkva téren, indulás
8.25-kor. Táv 16 km, szint 300 m. Túravezetô Jánoska István.

Június 15., 7.00: Börzsöny-hegység. Találkozó 7-kor a Nyugati
pályaudvaron a pénztárak elôtt. Táv 18 km, szint 400 m, költség
1300 Ft. Túravezetô Miller Károly, Pelyhe István.

Június 22., 8.00: Börzsöny-hegység — Zebegény, Törökmezô,
Kövesmezô, Nagymaros. Találkozó 8-kor a Nyugatinál, táv 16 km,
szint 350 m, költség 900 Ft. Túravezetô Jánoska István.

NYUGDÍJASOKNAK
Bimbó úti nyugdíjasklub: Összejöveteleinket minden kedden 14
órától tartjuk. Program: Június 17.: A Rákóczi-év keretében a Ma-
gyar Nemzeti Múzeum kiállításának megtekintése. Június 24.: Be-
szélgetôs klubnap. Július 1.: Záró rendezvény csak tagoknak.

Budagyöngye Közösségi Ház nyugdíjasklubja: irodalmi-zenei
klub: minden hónap második szombatján 16 órakor. Klubvezetô
Vadnay Dezsôné. Havi irodalmi mûsor: június 14-én 16 órakor:
Tompa Mihály. A belsô kertben parkolási lehetôséget biztosítunk.

Budai Napsugár Nyugdíjasklub: Hûsölés a hegyekben vagy a
vízparton. Jelentkezni a következô kirándulásokra lehet: június
16–22-ig: Dél-Erdély varázsa (7 nap, félpanzió, 41 400 Ft). Július
8–12-ig: Kárpátalja gyöngyszemei (5 nap, félpanzió, 29 900 Ft).
Auguszus 16–20.: salzkammerguti tavak (5 nap, félpanzió, 49 900
Ft), szeptember 5–14-ig: Francia Riviéra (10 nap, tranzitátszállás-
sal, kirándulással, 59 900 Ft). Szeptember 19–22-ig: sörfesztivál
Münchenben (4 nap, reggeli, 34 900 Ft, nincs buszon alvás). Júni-
us 18.: Hagyományos évadzáró Balaton-túra Ladányi István klubel-
nök vezetésével. Találkozó a Déli pályaudvar pénztárcsarnokában
6.30-kor.

Hidegkúti Nyugdíjasklub: A klubtagok egy része kellemes napo-
kat töltött Hajdúszoboszlón május 16–25 között. A május 29-i
klubnapon a színházbérletek megújításával, valamint a második
negyedévi összevont névnapok szervezésével foglalkoztunk. Elkez-
dôdött a nyár végi cserkeszôlôi pihenôhét szervezése. Összejövete-
leink páros hetek csütörtökén 16–18 óra között vannak.

Rózsadombi Nyugdíjasklub: Félfogadás csütörtökönként 8.30–
13 óráig az új klubhelyiségben (Margit krt. 48., I. em.). Július 8–
12.: Ötnapos nyaralás autóbusszal a Magas-Tátra legszebb része-
in (Novi Smokovec), félpanziós elhelyezés. Tutajozás a Dunajecen,Ki
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városnézés Lôcsén, Késmárkon, Iglón, Poprádon, Kassán és Beszter-
cebányán. Kirándulás a Csorba-tóhoz, a Tar-pataki vízeséshez.
Éves program kapható a klubirodán.

KLUBOK
Szerdánként 15–20 óra között bridzs- és sakk-kör az MDF II. kerü-
leti irodájában, a Bimbó 63-ban. Kávé, üdítô, sütemény!

Keddenként 14–20-ig bridzsklub a Marczibányin.

TANÁCSADÁS
Társasházi tanácsadás a Bimbó 63-ban: nyáron szünetel.

Életvezetési és diétás tanácsadás hétfônként 10–12-ig, csütörtö-
könként 14–16-ig a Rózsadomb Centerben (115. helyiség). Jelent-
kezés: 332-3354, 353-1701 (9–16 óra között). Tartja: Göllnerné Bé-
res Júlia dietetikus. A szolgáltatás díjtalan.

MARCZIBÁNYI TÉR
Június 12., 9–12.00: Tücsökzene; 16–18.00: Kaktusz — színját-
szócsoport 13–15 éveseknek; 18–21.00: Fényecset fotóklub. 14-én
8–14.00: Ökopiac. 17-én 19.00: Ír tánctanfolyam. 18-án 20.00:
Guzsdalyas táncház. 21-én 8–14.00: Ökopiac.

Bimbó 63 — 1022 Bimbó út 63., tel.: 326-7273
Budagyöngye Közösségi Ház (BKH) — 1022 Hûvösvölgyi út 12., tel.: 394-1477
Budagyöngye Nyugdíjasklub — Vadnay Dezsôné tel.: 394-5075
Budai Napsugár Nyugdíjasklub — 1024 Keleti Károly u. 22., tel.: (06 20) 968-7001
Budai Táncklub — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-7992
Hidegkúti Galéria — 1028 Máriaremetei út 37., tel.: 392-0860
Hidegkúti Nyugdíjasklub — 1028 Máriaremetei út 37., tel.: 376-8678
Home Galéria — 1025 Csévi út 7., tel.: 200-4306
IBS (International Buda Stage) — Tárogató út 2–4., tel.: 391-2525
Kájoni János Ferences Ház — 1025 Szilfa u. 4., tel.: 392-5464, (06 30) 971-9615
Közéleti Mozgalom — 1024 Keleti Károly u. 22.
Marczibányi Téri Mûvelôdési Központ — 1022 Marczibányi tér 5/a, tel.: 212-4885
Máriaremetei Cserkészház — 1029 Hímes u. 3.
Mazsola Játszóház — 1029 Szent István u. 28., tel.: (06 30) 982-0386
Millenáris Rendezvényközpont — 1024 Kis Rókus u. 16–20., tel.: 438-5335
Millenáris Teátrum — 1024 Kis Rókus u. 8–12., tel.: 438-5312
Öntödei Múzeum – 1027 Bem József u. 20., tel.: 201-4370
Párizsi Kék Szalon — 1026 Szilágyi Erzsébet fasor 17–21., tel.: (06 30) 324-2078
Pesti Vigadó — 1051 Vigadó tér 2., tel.: 266-6177
Pillanat Galéria — 1022 Marczibányi tér 5/a
Petôª Mûvelôdési Központ (PMK) — 1028 Máriaremetei út 80., tel.: 392-0860
Rézmál Kávézó — 1022 Marczibányi tér 5/a, tel.: (06 20) 387-6883
Rózsadombi Nyugdíjasklub — 1024 Margit krt. 48. I. em., tel.: (06 20) 921-6588, (06 20) 242-2697
Sivananda Jógaközpont — 1028 Vadkörte u. 6/a, tel.: 397-5258
Tamás Alajos Közösségi Ház — 1024 Rómer Flóris u. 2.
Vízivárosi Galéria — 1027 Kapás u. 55., tel.: 201-6925

HOL TALÁLOM?

Zenélô harangok története
A Bem József utcai Öntödei Mú-
zeum megalapítása óta folytat
harangtörténeti kutatásokat, és
idén már negyedszer rendez ha-
rangtörténeti tanácskozást júni-
us 12–14-ig. Az ankét szakmai
és kulturális programjáról kér-
deztem Lengyelné Kiss Katalint,
a múzeum igazgatóját.

— A harang mint kultúrtörté-
neti emlék nemcsak a színes-
fémöntôknek és a vallásos embe-
reknek az érdeklôdésére tart szá-
mot, hanem tárgyát képezi a tör-
téneti, mûvészeti és zenei kuta-
tásoknak is. A harang hangszer-
ként is szolgál, használatának
egyik sajátos módja, amikor a
harmóniát helyezzük elôtérbe, s
több harang együtt szólal meg.
Ez a harangjáték. Az idei konfe-
rencia ennek a területnek az is-
mertetésére vállalkozik, külö-
nös tekintettel arra, hogy ha-
zánkban több helységben szól-
nak a Szabados György által
szerkesztett harangjátékok —
itt a Millenáris Parkban is —, s
nagyon népszerûek.

— Mely országokból érkez-
nek elôadók az ankétra?

— Holland, francia, ªnn, spa-
nyol, szlovák, német, erdélyi és
tizenkét hazai elôadó tapasztala-
ta gazdagítja tudományos kuta-
tásainkat, a Szabados-féle ha-
rangjátékkal adott koncertek pe-
dig, reméljük, emlékezetessé te-
szik rendezvényünket. Az elsô
harangjátékkoncert a Millenáris
Parkban lesz június 12-én este 7
órakor, a vendégeket Horváth

Csaba polgármester köszönti. A
hatvan harangból álló harangjá-
tékot Kárászy Szilvia zongora-
mûvész szólaltatja meg, s ezzel
fel is avatja. A másik orgona- és
harangjáték-bemutató a Deák té-
ri evangélikus templomban lesz
június 13-án este fél 7-kor Trajt-
ler Gábor orgonamûvész elôadá-
sában.

— Mi lesz a harangjátékkal a
tanácskozás befejeztével?

— Szeretnénk, ha a harangjá-
tékkoncerthez kapcsolódó ren-
dezvényekbôl hagyomány terem-
tôdne, színesítve a kerület prog-
ramjait.

— Mit tervez az Öntödei Mú-
zeum a közeljövôben?

— Szeptembertôl az öntômes-
terség fogásait ismertetnénk
meg — elsôsorban a gyerekek-
kel. Az öntvényeket — haran-
got, érmét — természetesen
nem fémbôl, hanem gipszbôl ké-
szíthetik el, mégpedig a saját ke-
zükkel készített homokformá-
ban. Míg várják, hogy az alkotás
megdermedjen, megnézhetik a
kiállítást, majd kész mûvüket
magukkal vihetik emlékül.

Baranyai Mária

FILM

A csendes amerikai
Bár Graham Greene regényei-
nek adaptálásába szokás bele-
bukni, vonzerejük van olyan
nagy, hogy rendre újabb és újabb
próbálkozásra sarkallják a világ
ªlmmûvészeit és Hollywood ve-
zetô iparosait. Greene regényei-
ben annyi a bensô történés és a
külsô cselekmény, olyan gyor-
san peregnek az események és
olyan ªnom átmenetekkel vál-
toznak a szereplôk, hogy szinte
lehetetlen egyszerre lépést tarta-
ni a külsô és belsô terek esemé-
nyeivel — így aztán hol az egyik,
hol a másik dimenzió szenved
csorbát.

Greene a látszat ellenére nem
a vászonra való, illetve azok a
munkák, melyek mûveit hasz-
nálják forrásként, lehetnek bár
szórakoztatóak, kivitelükben
mûvésziek, nem állják az alap-
anyaggal való összehasonlítás
próbáját. Így történt ez az Egy
kapcsolat végével — hogy csak a
legutóbbi próbálkozást említsük
— és ugyanezen okokból kifolyó-
lag elhibázott Phillip Noyce A
csendes amerikaiból készített
ªlmje is. Noyce többnyire csak
illusztrálja a regényt, melyben
az amerikai-vietnámi konºiktus
elôestéjén egy brit újságíró és
egy amerikai diplomata párhar-

ca bontakozik ki az ideológiák
és az érzelmek mentén. Greene
állásfoglalása a pártatlanság és a
világjobbító szándékok álcája
mögött rejtôzködô agresszió kér-
désében tiszta és világos. A hû-
en átmentett üzenet azonban,
bármennyire is érvényes, nem
tesz önmagában remekmûvé
egy ªlmet. Ha már botor módon
Greene-nel kezdett, tehát egy
eleve vesztes csatára adta a fejét,
Noyce legalább azzal megsegít-
hette volna magát, hogy szétesô
drámájának fôszereplôire ko-
moly munícióval rendelkezô szí-
nészeket kér fel. Michael Caine
ilyen színész, s menti is a ment-
hetôt, Brendan Fraser szerepelte-
tése azonban, akárhonnan is
nézzük, vicc. Méghozzá igen
ízetlen tréfa, méltatlan Graham
Greene regényéhez.

Köves
Rendezte: Philip Noyce, szerep-
lôk: Michael Caine, Brendan Fra-
ser, Do Thi Hai Yen.
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KÔFEJTÔ

Ki a virágot szereti…
A Pelargoniumok az én élô lelkiismereteim. Nem a természet rend-
je szerint élnek, hanem az én rendem szerint, tudniillik, ha rend
van bennem, élnek, ha nem, hát jobb híján túlélésre kapcsolnak,
és jól felfogott érdekükben reménykednek, hogy mielôbb jó legyen
nekem. Mondom, együtt lélegzünk, és együtt nem. Régóta megvan-
nak ôk nekem, és azt gyanítom, még egy ideig együtt fogunk élni.
Ez az én önkényem, nem az ô óhajuk. Sok mindenen keresztülmen-
tünk mi így együtt, volt, hogy folyamatos asszonyi ªgyelem kényez-
tetett bennünket, volt, hogy csak Marikában bízhattunk, mint éle-
tünk egy olyan biztos és pirospozsgás pontjában, ki kéthetente haj-
nalban Kartalról fel-(le?) utazik Pestre, hogy kivakarjon minket a
koszból, és megcsillantsa elôttünk a szennyes és mosatlanok nélkü-
li élet lehetôségét, egyszóval: takarít.

Az én Pelargoniumaim szeretik, ha nô áll a házhoz, ilyenkor
többnyire kényeztetve vannak, amit én jó szívvel veszek, sôt önzô
módon el is várok. Ha szeretsz engem, szeresd a Pelargoniumai-
mat is. Kis túlzással két igazán kedvemre való zajforrása létezik a
párkapcsolatoknak. Az egyik a fôzôcskézésbôl adódó hanghatások
(konyhából kiszüremlô sercegés, a szakácsnô dúdolása, vagy a kés
ütemes koppanása a szeletelôdeszkán), a másik a virágápolás vele-
járói (például az olyan naív kérdések, mint a mondd, hol a locsoló-
kanna?). Az eszelôs turbékolás idilli állapota ez, Pelargoniumjaim
virulnak, én meg nem rontom el az örömüket. Vagyis még nem. Az-
tán változnak a zajok, és alábbhagy a virulás. Az elsô ajtócsapko-
dás hallatán a tapasztalt növények azonnal víztartalékok képzésé-
be kezdenek, az utolsó ajtócsapkodás után beállt síri csendben pe-
dig lemondóan egymás felé hajolnak és bólintanak: két hét, és jön
Marika, kitartás, bajtársak.

Tudom, nem érdemlem meg ôket, makacs ragaszkodásuk — mi-
szerint ôk énvelem tûzön-vízen át — elôtt értetlenül állok. Történt
egy nap, éppen elfele siettem hazulról, s már húztam volna be ma-
gam mögött az ajtót, amikor, hogy miért akkor, és miért ott, a fene
sem tudja, úgy rendesen elszégyelltem magam, hogy én semmire-
kellô (utólagos ªnomítás), hogy arra sem vagyok, jó, hogy… sum-
ma summarum, levágtam a padlóra a kulcsokat, berontottam a für-
dôszobába, és feldúltan vizet engedtem a kannába.

Jó lenne most valami olyasmivel elôhozakodni, hogy azóta így
szeretet, meg úgy megértés, nem is beszélve a megbocsátásról és az
önzetlenségrôl, de ilyen irányú változásról, ha ragaszkodom a té-
nyekhez (ragaszkodom), nem tudok beszámolni. Néha azért megál-
lok az ajtóban, visszafordulok, és bôszen vizet eresztek a kannába.
És ilyenkor büszke vagyok magamra. Meg az én muskátlijaimra.

Stein Ernô

BICIKLIS NAPLÓ

Elsô út
Elsô kerékpáromat hétévesen
kaptam, és elsôs bizonyítvá-
nyom viszonylagos sikerének kö-
szönhettem; a második bicikli-
met pedig — harminc évvel ké-
sôbb — méreteimnek. A szüle-
im szemszögébôl nézve némileg
javult a helyzet: új kétkerekûm-
nek csupán a felét kellett kiªzet-
niük. Húszévnyi kihagyás után
úgy gondoltam, ideje életformát
váltanom, hiszen biciklivel köz-
lekedni annyira egyszerû és ké-
nyelmes.

Arra viszont nem gondoltam,
hogy a kerékpározással kapcsola-
tos élményeim mégis csak több
évtizedesek, és egy alföldi falucs-
ka terep- és közlekedésviszonyai-
hoz kötôdnek. Autó hellyel-köz-
zel, és az utak komfortosan víz-
szintesek.

Valami bennem gomolygó ôsi
félelem miatt természetesen vál-
tóval, sôt, hogy az életemet
komplikálja, váltókkal felszerelt
gyönyörûséggel tértünk haza a
többször is felkeresett üzletbôl,
ahol nemigen vettek komolyan
bennünket. Elárusítók és na-
gyon, de nagyon komolynak tû-
nô szakember biciklisták milli-
ós gépekrôl beszélgettek. Ez volt
a legtöbb, amit szavaikból meg-
értettem.

Már másnap útnak indultunk
— két felnôtt, két gyermek. Sze-
rencsénkre ez a másnap vasár-
nap volt. Igencsak rendszeride-
gennek éreztük magunkat. Meg
kellett állapítanom, hogy ez a vi-
lág elsôsorban az autósoké. Egy-
részt övék minden út, másrészt
a járdák nagy részét is maguké-
vá teszik. Úgyhogy két gyerekre
vigyázni, elôre-hátra tekingélni,

vezényelni, irányítani nem volt
túl szórakoztató. Néhány szívin-
farktus közeli helyzet után alig
vártam, hogy a Zöldlomb utcán
és a Törökvész úton végigkere-
kezve, eljussunk a macis játszó-
térig, ahol — gondoltam balgán
— már minden jó és szép lesz.
Elôször is Petôª mégiscsak a leg-
nagyobb magyar költôk egyike.
Egy alföldi lány a legkisebb emel-
kedôt is csak csodálhatja ám, de
nem szeretheti. Nincs az a lejtô,
ami kárpótolhatna azért a sok
keservért, amíg egy emelkedôn
feljutsz a csúcsra, és persze,
nincs az a váltó, amelyik ezt iga-
zán ellensúlyozhatná. Ráadásul
azon mindig nevetnem kell,
hogy az ember egyre gyorsabban
teker és egyre nehezebben ha-
lad, sôt, nagy valószínûséggel
meg is áll. Én legalább is. Még
szerencse, hogy hat és fél éves
kislányom tempójához kell igazí-
tanom az enyémet, így nagyobb
szégyenkezés nélkül tolhatom a
kerékpárt.

Aztán valahogy mégis jó lesz
minden. Mire kiérünk a repülô-
térre, elönt valami kellemes eu-
fória, ami lehet, hogy az ezt is
túléltem öröme, de öröm. A
visszaút már rövidebb és egysze-
rûbb.

Legközelebb arról mesélek,
mekkora kaland munkahelyre
biciklivel menni.

(Tapasztalt kerekezôktôl pedig
útvonalajánlatokat kérnék: pél-
dául a Keleti Károly utcából a
Vérhalom térre hogyan juthatok
el a legegyszerûbben, vagy a
Pusztaszeri útról el lehet-e kari-
kázni a gercsei templomhoz.)

B. Óvári EmmaVipera Pesthidegkúton
Keresztesviperát találtak május
utolsó hétvégéjén a pesthidegkú-
ti Zerind utca környékén. A la-
kók szerint az állat vélhetôen a
közeli erdôkbôl tévedt a terület-
re, és éppen gyíkokkal próbálta
csillapítani éhségét. Óhatatla-
nul is felmerül a kérdés, mit kell
tenni, ha kígyómarás gyanúja
áll fenn, és mi legyen az állattal.

A baleset jellegének ismerteté-
se után (tel.: 104) a mentôk
azonnal a helyszínre sietnek, és
ellátják a sérültet, majd az Erzsé-

bet Kórház toxikológiai osztályá-
ra (tel.: 321-5215) szállítják a
megmart beteget — tájékoztat-
tak az Országos Mentôszolgálat
sajtóosztályán. Elmondták,
nem tudnak arról, hogy mosta-
nában bárkit is kígyó támadott
volna meg.

Ha a kígyó még a helyszínen
marad, úgy a 107-es, vagy a
112-es segélyhívószámon minél
elôbb értesíteni kell a rendôrség
ügyeletét, amely azonnal a hely-
színre küldi a vadállatbefogót.

Klébis biciklisták
A május 13-án megrendezett Bu-
dapesti Kerékpáros Diákolimpi-
án a Klebelsberg Kuno Általános
Iskola növendékei eredménye-
sen szerepeltek. A lányok II. kor-
csoportjában második helyezést
ért el Peltz Szemirámisz 5. osztá-
lyos tanuló, harmadik lett Ko-
vács Zsuzsa 4. osztályos tanuló.
A lányok III. korcsoportjában el-
sô helyezést ért el Staar Gabriel-

la 7. osztályos tanuló, a ªúknál
ugyanebben a korcsoportban
Téglás Bence 6. osztályos diák a
harmadik lett. A ªúk IV. korcso-
portjában ezüstérmes lett Szabó
Levente 8. osztályos tanuló. A
csapatversenyben az iskola csa-
pata — Kapitány Attila és Szabó
Levente 8-os, valamint Jámbor
András és Filep András 7-es ta-
nuló — második lett.

www.budaipolgar.hu • www.masodikkerulet.hu
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A kórushangverseny mûsora
Az Áldás Utcai Általános Iskola al-
sós kórusa — Vezényel: Kissné Zsol-
nay Judit

Berthier: Glória • Bárdos Lajos:
Jázminbokor kihajlik…; Elszaladt a
kemence  • Hering: Kánon
A Kodály Zoltán Ének-zenei Általá-
nos Iskola, Gimnázium és Zeneisko-
la kórusa — Vezényel: Ôri Csilla és
Uhereczky Eszter

W. Byrd: Memento Salutis auctor
• Bartók: Levél az otthoniakhoz •
Kodály: Harmatozzatok • Kocsár
Miklós: Assumpta est Maria
Az Áldás Utcai Általános Iskola pe-
dagóguskórusa — Vezényel: Kissné
Zsolnay Judit

Ismeretlen szerzô: Ave Maria •
Schumann: Tavaszi üdvözlet • Mo-
zart: Exultate, jubilate — Alleluja

A Béke Gyermekotthon „Pax Vobis”
énekkara — Vezényel: Kovács Márk

Részletek a „Lélekzuhany” címû
gospelmisébôl; zeneszerzô: Havasi
Tibor; Introitus, Kyrie, Agnus Dei,
Ite, missa est.

Az orgonahangverseny mûsora
J. S. Bach: Esz-dúr prelúdium és fú-
ga • Két korálelôjáték • C-dúr toc-
cata és fúga (Adagio és fúga)

Liszt Ferenc: Ave maris stella •
Adagio

Olivier Messiaen: Ressurection de
Jesus Christ

Louis Vierne: Final
Az orgonánál: Baróti István

A pénzügyôr-zenekar 1942-ben ala-
kult, azóta folyamatosan fellép. Ere-
detileg amatôr fúvószenekar volt,
amely muzsikáló pénzügyôrökbôl
jött létre. Az ötvenes évek elejétôl
az együttes tagjai már hivatásos ze-
nészként tartoztak a pénzügyôrség
kötelékébe. Tavasztól ôszig játsza-
nak Budapest utcáin, a téli hóna-
pokban hangversenyeket és komoly-
zenei koncerteket adnak. Fellépnek
katonazenekari fesztiválokon, itt-
hon és külföldön egyaránt szívesen
látott vendégek. A zenekar nemzet-
közi híre és közönségsikerei révén
a magyar zenei élet élvonalába tar-
tozik.

Június 15., 14.30
Országúti ferences
templom
Margit krt. 23.

Kórus- és
orgona-

hangverseny

Június 15., 18 óra
Pesthidegkút–
ófalui templom
Templom u. 5–7.

Kamarazenei
hangverseny

Közremûködnek a solymári Hunyadi Mátyás Zeneiskola tanárai
és növendékei

Nagyszombati magyar táncok • gordonkaegyüttes
J. S. Bach: Allemande a d-moll Partitából • Fejes Anita — hegedû
W. A. Mozart: G-dúr hegedûverseny I. tétel • Fejes Anita — hegedû, Ele-

na Berenova — zongora
Lully: Passacaglia • Bognár Péter — gordonka, Elekes Ágnes — zongora
J. Haydn: g-moll vonósnégyes • Fejes Anita, Puch Mariann, Keszthelyi

Tamás — hegedû, Bognár Péter — gordonka
Popper: Requiem • Bognár Péter, Végh Zoltán, Hidasné Mohácsi Gabriel-

la — gordonka, Elena Berenova — zongora
Drigo: Walzer • Fejes Anita — hegedûverseny, Elekes Ágnes — zongora
Pachelbel: Kánon • gordonkaegyüttes

A gordonkaegyüttes tagjai: Bognár Péter, Végh Zoltán, Dworák Bence,
Széll Bettina, Kis Janka, Tóth Etelka, Jörg Rudolf, Rigler Adél, Fejes Já-
nos, Frankal Szonja, Gosztonyi András, Schiszler Miklós, Zsóvár Ágnes.

Felkészítô tanárok: Keszthelyi Tamás — hegedû, Hidasné Mohácsi Gabri-
ella — gordonka.

A rendezvénysorozatot
megnyitja

Horváth Csaba
polgármester

Vám- és
Pénzügyôrség
Zenekarának

koncertje

Június 15., 13.30
Mechwart liget

A
program

ok
ingyenesek.
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Kerület Napja
Rendezvények

Június 16., 18.30
Folyosó Galéria

Polgármesteri Hivatal,

Mechwart liget 1., fszt.

Fotópályázat
kiállítás-
megnyitója
és eredmény-
hirdetése

Az elmúlt hetekben lapunk hasábja-
in meghirdetett, „Kerületünk teg-
nap és ma” fotópályázatra összesen
66 alkotás érkezett. A zsûri tagjai,
Díner Tamás fotómûvész, Székely
Imre helytörténész és Gárdi Balázs,
a Népszabadság fotóriportere júni-
us 3-án döntöttek.

Kerületi mûvészek
tárlata és
találkozója

Június 16., 19 óra
Újlaki

Általános Iskola
Ürömi u. 64.

„Budapest II. — Tendenciák napja-
ink képzômûvészetében” címmel
nyílik válogatás II. kerületi mûvé-
szek alkotásaiból. Az érdeklôdôk
grafikákat, festményeket, szobro-
kat és kollázsokat láthatnak a kiállí-
tó mûvészektôl: Gajzágó Donátá-
tól, Kass Esztertôl, Párkányi Raáb
Pétertôl, Sinkó Istvántól, Sóváradi
Valériától, Székely Katitól. A kiállí-
tást Mezei Ottó mûvészettörténész
nyitja meg. A jelenleg is aktív alko-
tók mindegyikének volt már páros
tárlata a Vízivárosi Galériában.
Mindannyiuk életmûve jelentôs,
még ha más stílusirányzatot és mû-
vészeti ágat képviselnek is.

Kiállításmegnyitó
a Fogyatékkal
Élôk Napján

Június 17., 15 óra
Marczibányi Téri

Mûvelôdési Központ
Marczibányi tér 5/a

A kerületben mûködô szervezetek
és a kerületi fogyatékkal élôk tárgy-
alkotó, képzômûvészeti és kézmû-
ves munkáiból nyílik kiállítás a Fo-
gyatékkal Élôk Napján a Pillanat Ga-
lériában. A kiállítást megnyitja Hor-
váth Csaba polgármester, szakmai
bevezetôt tart Vizúr János, verses-
zenés mûsorral közremûködik az Ér-
telmi fogyatékosok Nappali Ottho-
na, valamint a Csalogány Utcai Di-
ákotthon kórusa. Kiállít többek kö-
zött a Vass Miklós Egyesület, a Sa-
repta Szeretetotthon, az ÖNÉ, a Ci-
vitan Club Egyesület.

A kiállítás megtekinthetô június
30-ig naponta 9–19 óráig.

A pályázatra fényképet küldött Fe-
kete Lajos, Gulyás Gábor, Hansági
Tivadar, Harangozó Dávid, Janzsó
Tamás, Kenéz György, Kis Rezsô,
Kurkó Csaba, Lévai Krisztina, Mikes
Virág, Ránki Katalin, Sándor Veroni-
ka, dr. Simon Péter, dr. Sipos Júlia,
Tóth Erzsébet és Vég András.

Eredményhirdetés és díjátadás a
pályázat legjobb képeibôl rende-
zett kiállítás megnyitóján, június
16-án 18.30-kor a Polgármesteri Hi-
vatal földszintjén, a Folyosó Galéri-
ában lesz. A kiállítás megtekinthe-
tô a Polgármesteri Hivatal nyitva-
tartási idejében június 30-ig.
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Kerület Napja
Rendezvények

Június 17., 17 óra
Vízivárosi Galéria
Kapás u. 55.

Beszélgetés
Gross Arnold

grafikussal

Gross Arnold grafikusmûvész „elôszerettel gyûjti, és igen nagy becsben
tartja kortársai, pályatársai grafikáit. Tiszteli a tudást, a képzelôerôt, a
megfogalmazás egyéni szabadságát, a mesterséget, a másik mûvészt ma-
gát. Mert ez a korosztály képviselte — és az élôk révén még ma is képvise-
li — a magyar grafika aranykorát. Ezek a mûvészek közös indíttatással,
közös mesterekkel a hátuk mögött hozták létre azt a sokrétû, nemzetközi
viszonylatban is kiemelkedô grafikai anyagot, melybôl értô szemû gyûjtô
és galériás ma is szívesen válogat” — írta a kiállításról dr. Sinóros Szabó
Katalin mûvészettörténész.

A Gross Arnold képzômûvészeti gyûjteményébôl nyílt kiállítás június
27-ig tekinthetô meg. A június 17-i délutánon nemcsak a kiállított grafi-
kák tekinthetôk meg, hanem személyesen is találkozhatnak a kerületünk-
ben élô Gross Arnolddal, aki szívesen és színesen mesél a magyar grafika
aranykoráról, az alkotó kortársakról és önmagáról. A helyszínen megvásá-
rolható, alkotásait ábrázoló képeslapokat dedikálni is fogja a szerencsé-
seknek.

Június 17., 17 óra
Hidegkúti Galéria
Máriaremetei út 37.

Genius loci
pesthidegkúti képzô-

és iparmûvészek

közös tárlata

A kiállító mûvé-
szek: Borbás Dor-
ka üvegmûvész,
Götz Johanna
szobrász, Jakab
Mihály grafikus,
Jándi Zsuzsanna
festômûvész, Fa-
zekas György fes-
tômûvész, Kere-
zsi Gyöngyi kera-
mikus, Molnár
Rozália festômû-

vész, Papp Zoltán festômûvész, Pelyhe József festômû-
vész, Penkala Éva textilmûvész, P. Fára Janka festômû-
vész, Scherer József festômûvész, Somogyi Emese
szobrász, Sóváradi Valéria festômûvész, Sövegjártó Má-
ria keramikus, Szemereki Teréz keramikus, Szôllôssy
Enikô szobrász, Töreky Ferenc grafikus, Vida Zoltán fes-
tômûvész, Zoltai Bea festômûvész.

A kiállítást megnyitja Mányoki Endre mûvészettörté-
nész. Közremûködik: Bánfalvy Béla csellón. A kiállítás
megtekinthetô június 18–29-ig, hétköznapokon 14–
18-ig, hétvégén 10–15 óráig.

Pesthidegkúton, a természet közelségében számos
alkotómûvész talált otthonra. Sokuk rendszeres kiállí-
tója a különbözô galériáknak. A Hidegkúti Galériában
már többször sikerült megrendezni a helyi mûvészek
közös bemutatkozását. Ezúttal több év után újra lát-
hatja a közönség a képzô- és iparmûvészet Hidegkú-
ton élô jeles alkotóinak munkáit. Szeretnék bemutatni
a II. kerület e részének szellemi és kulturális sokszínû-
ségét, a különbözô mûfajok és mûvészeti elképzelések
harmonikus együttélését.

Borbás Dorka alkotása Vida Zoltán alkotása

Nyugdíjasok
Napja

süteménysütô verseny

kézmûvespályázat

film olimpikonjainkról

Június 18., 16 óra
Marczibányi Téri
Mûvelôdési Központ
Marczibányi tér 5/a

Az Elsô Kerületi Süteménysütô Ver-
senyre aznap 13 óráig lehet nevez-
ni egy tepsi süteménnyel, melynek
átvételekor 500 Ft anyagköltséget
fizetnek. A zsûri elnöke Auguszt Jó-
zsef cukrászmester. Eredményhirde-
tés 16 órakor, a díjakat Horváth Csa-
ba polgármester adja át. A kézmû-
vespályázatra június 15-ig várják a
munkákat, díjkiosztás szintén 16
órakor. Ezután kerületi olimpikonok
részvételével sportolókat bemutató
filmeket tekinthetnek meg. 17 órá-
tól Kovács Erzsi énekel, majd Bö-
röczky József parodista szórakoztat-
ja a közönséget, zongorán közremû-
ködik Siliga Miklós. 18 órától a sü-
teménysütô verseny finomságait
kóstolhatják meg.

A
program

ok
ingyenesek.
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Kerület Napja
Rendezvények

Június 20., 16 óra
Móricz Zsigmond

Gimnázium
Törökvész út 48–54.

Fórum
a kerület
fejlesztésérôl
moderátor Nagy Béla

településtervezô,

a Kerületi Város-

rendezési és Építési

Szabályzatot készítô

Mû-hely Rt.

vezérigazgatója

A kerület napi programsorozat keretében a készülô át-
fogó kerületi szabályozási tervrôl tartanak fórumot. A
városrészben lakó szakemberek és az önkormányzat ke-
rületfejlesztésért felelôs képviselôi június 20-án 16
órakor találkoznak a Móricz Zsigmond Gimnáziumban
aulájában. A találkozóra meghívást kaptak a Belügymi-
nisztérium illetékesei, a kerületben élô építészek vala-
mint helyi civil szervezetek.

A Kerületi Városrendezési és Építési Szabályzatot
1999 óta készíti a városrész — mondta Koncz Imre, a
Kerületfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság elnö-
ke. — Ez a helyi fejlesztési elképzelésekre, a közleke-
dési rendszerekre, a beépítési mértékekre és a környe-
zetvédelmi megfontolásokra vonatkozó elôírásokat fog-
lalja össze. A fôvárosi szabályzatba illeszkedô terv arra
törekszik, hogy a kerület — lehetôleg a jogsérelem ha-
tárait sem súrolva — megtartsa a zöldterületi jellét. A
munka a végéhez közeledik. Szeretnénk, ha december-

re mindenki által elfogadottá válna az elképzelésünk,
és befejezôdnének a hatósági egyeztetések. Ma már
tárgyalható állapotban van a terv, véleményt lehet al-
kotni róla, és a szükséges változtatásokra is mód van.
A civil szervezetekkel elôzetesen már volt egyeztetés
a lakossági elképzelésekrôl, számos észrevételt átve-
zettek a jelenlegi változatba.

Az elnök hozzáfûzte: a Kerület Napja alkalmából ren-
dezett fórumot kifejezetten a kerületben lakó hozzáér-
tôk számára szervezte az önkormányzat, hogy a kerü-
letfejlesztésért felelôs képviselôkkel közösen, szakmai
keretek között fejthessék ki nézeteiket.

Bizonyosan remek szakmai vitát hallhatnak a Móricz
gimnáziumban a kerület jövôje iránt érdeklôdôk, hi-
szen olyan témák is szóba kerülhetnek, mint a magas
épületek visszaszorításának lehetôségei, az újabb be-
építések kérdése, valamint a kerület zöld jellegének
megtartása ügyében szükséges lépések.

Kovács Erzsirôl azt írták,
olyan a hangja, mint a
gyertya csöppje, mikor a
gyertya sír. Késôbb pedig
azt, hogy hangja érett,
szívhez szóló, lírai. Még-
sem kényeztették ötven
évig, sôt, mivel szerelmé-
vel, a válogatott labdarú-
gó Szûcs Sándorral 1951-
ben disszidálni készült,

az ÁVH elfogta; ôt börtönbüntetésre, Szûcs Sándort ha-
lálra ítélték, s az ítéletet végrehajtották. A rendszer-
váltás után mindkettôjüket rehabilitálták, és Kovács
Erzsi Göncz Árpád köztársasági elnöktôl átvehette a
Magyar Köztársaság Kiskeresztjét, 1996-ban megkapta
az Elôadómûvészek Alapítvány Lírai Díját, s fölöttébb
büszke 1997-ben kapott Déryné-díjára, hiszen a szí-
nésznôknek járó díjat táncdalénekesként kapta meg.

Híres dalai a Tûzpiros virág, Berente Imre szerzemé-
nye, a Veled is megtörténhet Breitner János zenéjével,
a Majláth Jenô jegyezte Vén harmonikás, A Donát úton
nyílnak már az orgonák. Utóbbi Kolozsvárról indult hó-

dító útjára, zenéjét a román könnyûzene kiválósága,
Claude Roman szerezte, szövegét Imrédi Béla írta.

Kovács Erzsi Rejtély címmel — dala után — megírta
önéletrajzi könyvét, ami a 90-es években bestseller
lett. Fellépett az MTV Önök kérték mûsorában, és a Dá-
ridóban is láthatta a közönség, lemeze platinalemez.

— Az én életemnek — és pályafutásomnak — két
korszaka van. A börtön elôtti és a börtön utáni. Az el-
sôbôl minden megírtam, ami arra érdemes a Rejtély cí-
mû könyvemben… szerintem a börtönévek utáni, má-
ig tartó idôszak is megoszlik a külföld és a megtérés
korszakára. Mindegyikben volt siker és csalódás, öröm
és bánat — nyilatkozta. A sikert és az ezzel járó örö-
met a közönségtôl kapta. A csalódást a pályatársak
egy részétôl, a koncertrendezôktôl, a hanglemezki-
adóktól. A csalódások elôl menekült külföldre, és az
NSZK-ban, Skandináviában jelentôs sikert ért el. Dalai
a szerelemrôl szólnak:

— A szerelem mindig dominált az életemben, a leg-
csodálatosabb érzés a világon — szokta mondani.

A Mátyásföldön élô Kovács Erzsi a Kerület Napja ren-
dezvénysorozat keretében a Nyugdíjasok Napján lép
föl, hogy újra hallhassuk régi és új slágereit.

Nyugdíjasok
Napja:
Kovács Erzsi
énekel

Június 18., 17 óra
Marczibányi Téri

Mûvelôdési Központ
Marczibányi tér 5/a
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Kertész László Jászai Mari-díjas, érdemes mûvész
1915-ben született Budapesten. A Zenemûvészeti
Fôiskola hegedû tanszaka után elvégezte a Színmû-
vészeti Fôiskola rendezôi továbbképzô szakát is.
Azonkívül, hogy a Budapesti Hangversenyzenekar-
ban hegedült, szerkesztett és rendezett rádiómû-
sort, rendezett az Állami Bábszínházban, mûvészeti
vezetôje volt a Népszínház operatársulatának, a Dé-
ryné Színház fôrendezôjeként megalapította az falu-
járó operatársulatot. Felesége, Ács Kató meseíró em-
lékére tíz évvel ezelôtt vagyonát áldozva létrehozta
az Ács Kató Irodalmi és Mûvészeti Alapítványt 4–14
éves gyerekek részére. Az országos pályázatnak az
elmúlt évtizedben több mint tízezer résztvevôje
volt.

— Ács Katónak annyi mindent köszönhetek,
hogy elmondani szentimentalizmus lenne. Kedves-
ség, humor, érzékenység, tisztaság jellemezte —
vallja Kertész László, aki 56 éve él a II. kerületben,
s az alapítvány is innen indult el egy felhívás kifüg-
gesztésével a Fôvárosi Szabó Ervin könyvtár 37-es
számú fiókjában, a Török utcában. Azelôtt ebbe a

könyvtárba sokszor meghívták Ács Katót, hogy me-
séljen a gyerekeknek.

— A családban senki sem zenélt, de én hatéves
koromban kaptam egy gyerekhegedût a nagyanyám-
tól. A hangszer annyira barátom lett, hogy még ma
is naponta egy órát játszom, legszívesebben Mo-
zart, Bach, Corelli, Paganini mûveit. A zene az éle-
tem lényege, ennek édestestvére a színházmûvé-
szet.

A hegedülést hosszú idôre abbahagytam az opera-
rendezés miatt. Amikor meghalt a feleségem, egy
évig nem leltem a helyem. Aztán egyszer csak meg-
próbáltam újra. Remegett a kezem, tíz percig bír-
tam, de nem adtam föl, mindennap gyakoroltam.
Fél év múlva Szabó Magdával beszélgettem, mond-
tam neki, ha visszagondolok, pont Katalin-napon
kezdtem el újra hegedülni. Azt mondta, ezen ne cso-
dálkozzon, Kató most is törôdik magával. Ács Kató-
nak köszönhetem azt, hogy újra tevékenyen, élet-
kedvvel élek, az alapítvány, a hegedû és a Lukács
fürdô tölti ki az életem — vallja a ma 88 éves Ker-
tész László.

Szabó Magda 1917. október 5-én született Debre-
cenben. 1940-ben szerzett latin–magyar szakos ta-
nári és bölcsészdoktori diplomát. Tanít, majd 1945-
tôl a Vallás- és Közoktatásügyi Minisztérium munka-
társa 1949-ben történt elbocsátásáig. Ebben az év-
ben visszavonják tôle a már odaítélt Baumgarten-dí-
jat. 1947-ben házasságot köt Szobotka Tibor
(1913–1982) íróval. Ebben az idôszakban írta meg
elsô versesköteteit Bárány, illetve Vissza az emberig
címmel.

A háború után az élet újrakezdésének konfliktusa-
it fogalmazza meg. 1949-tôl életében a kényszerû
hallgatás idôszaka következett. 1958-ig nem publi-
kálhatott, ekkortól kezdett áttérni a regényírásra.
Az 1958-as Freskó és az 1959-ben megjelent Az ôz
címû regényei hozták meg számára a szélesebb körû
ismertséget. Önéletrajzi ihletésû munkái az Ókút,
valamint a Régimódi történet, melyekbôl hiteles ké-
pet kapunk a korabeli Debrecen múltjáról és min-
dennapjairól is. Történelmi mûvei közül keresztény

államunk születésérôl szól Az a szép fényes nap, me-
seregényeinek (Sziget-kék, Tündér Lala) álomvilága
mindig földi tanulsággal szolgál.

Költô, mûfordító, regény- és drámaíró, jelentôs
tanulmányok, esszékötetek szerzôje. A lélek mélyén
lejátszódó folyamatokat jeleníti meg, amelyek
mögött a magyar társadalom korszakváltásait is
megismerhetjük a maga reményeivel, belsô válságai-
val, tragédiáival, az emberi kapcsolatok átrendezô-
désével.

1993-ban a Debreceni Református Teológiai Aka-
démia díszdoktorává avatták. Az Európai Tudomá-
nyos Akadémia és a Széchenyi Irodalmi és Mûvésze-
ti Akadémia tagja, Debrecen városának díszpolgára.
Számos díjjal — József Attila-, Kossuth-, Pro Urbe
Budapest-díj, Corvin-lánc — jutalmazták munkássá-
gát. Évtizedek óta kerületünk lakója, itt játszódik
Az ajtók címû regénye is. Könyvei a világ számos or-
szágában arattak sikert. Szabó Magda a legtöbbet
fordított magyar író.

Kertész Imre 1929. november 9-én született Buda-
pesten. 1944. június 30-án a Budapest környéki
csendôrpuccs következményeképpen tizennégy éve-
sen Auschwitzba deportálták. Több koncentrációs
táborban is fogva tartották, majd a lágerek felszaba-
dítása után, 1945-ben hazatért Magyarországra.
Ezt követôen újságírással és fizikai munkával tartot-
ta el magát.

Az 1955 és 1960 között létrejött írásokban szüle-
tett meg 1960-tól 1973-ig írt elsô regényének, a
Sorstalanságnak gondolati alapanyaga.

Kertész Imre írásainak fô problematikája — az ed-
digi értelmezések tükrében — a totalitarizmus em-
berének szabadsága. Auschwitz számára a történe-
lem lezárhatatlanságának jelképe. A kérdés Kertész
számára központi jellegére utal, hogy A számûzött
nyelv [2001] címû kötetében a Holocaust szót már

nagy kezdôbetûvel írja. Ugyanígy fontos még az írá-
saiban megjelenô emberek által képviselt gondolko-
dásmódok, különbözô nyelvi világok egymással va-
ló kibékíthetetlensége. Mai napig nagy sikere van
német nyelvterületen.

Kertész Imre jelentôs mûfordítói tevékenysége so-
rán Elias Canetti, Sigmund Freud, Hugo von Hoff-
mannstahl, Friedrich Nietzsche, Joseph Roth, Art-
hur Schnitzler, Ludwig Wittgenstein, valamint mo-
dern német és osztrák szerzôk írásait ültette át ma-
gyar nyelvre.

1998 óta a darmstadti Deutsche Akademie für
Sprache und Dichtung tagja. Számtalan irodalmi dí-
ja (többek között József Attila-, Déry-, Örley-, Her-
der-díj) után 2002. október 10-én elsô magyar író-
ként irodalmi Nobel-díjjal tüntette ki a Svéd Királyi
Akadémia.
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Kerület Napja
Elismerések

Szabó Magda író
díszpolgár

Kertész Imre író
díszpolgár

Kertész László
színházi rendezô,
a II. Kerületért
Emlékérem
kitüntetettje

A
program

ok
ingyenesek.
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Kerület Napi Sokadalom
június 21.

Június 21-én 10 órától a Millenáris Parkban
10.00 — Fogadó

Kerületi óvodák bemutatkozása

Kolozsvár Utcai Óvoda: nép-
tánc • Budakeszi Úti Óvo-
da: zenés torna • Virágárok
Óvoda: gyermektánc • Tö-
rökvész Úti Óvoda: mûsor-
csokor • Fillér Utcai Óvoda:
zenés torna.

10.30 — Fogadó
Nemzetiségi mûvészek kiállításának
megnyitója

10.30 — Szabadtéri Színpad
Budapest Táncegyüttes Csipkerózsika címû
táncelôadása
Csipkerózsika klasszikus története elevenedik meg a Budapest
Táncegyüttes táncszínházi produkciójában. Az eredeti néptáncok
mellett minden elhangzó szöveg és felcsendülô dallam a tradicio-
nális magyar folklórból táplálkozik, és annak elemeit használja
fel e közismert Grimm-mese színpadi megfogalmazásában. Mesé-
lô: Szabó Gyula.

Közremûködik a Budapest
Táncegyüttes tánckara és
zenekara. A forgatóköny-
vet írta és az eredeti népi
szövegeket válogatta: Vin-
cze Zsuzsa. Díszlet, jel-
mez: Papp Janó m. v. Ze-
ne: Rossa László. Koreog-
ráfus-rendezô: Zsuráfszki
Zoltán. Rendezô: Csizma-
dia Tibor m. v.

11.30 — Fogadó
Kerületi általános iskolák bemutatói
Áldás Utcai Általános Iskola: ritmikus sportgimnasztika,

karatecsoport (zenés bemutató),
Borbély Letícia (népdal)

Pitypang Utcai Általános Iskola: néptánc, rock-and-roll

12.00
Csík Ferenc Általános Iskola: trambulinugrások
Budenz József Általános Iskola: görög tánc, Macskák
II. Rákóczi Ferenc Gimnázium: indiai tánc,

spanyolgitár–hegedû duó
Törökvész Úti Általános Iskola: fuvola duett, népdalcsokor

12.30
Törökvész Úti Általános Iskola: rock-and-roll
Újlaki Általános Iskola: trombitaduó, néptánc, társastánc
Szabó Lôrinc Ált. Isk. és Gimnázium: táncetûd
Klebelsberg Kuno Általános Iskola: furulyaszóló

12.50 — Fogadó
Roll Dance Budapest Kerekesszékes Kombi
Táncegyüttes
Az elsô magyar kombitánc-
pár, Zákány Katalin és Vá-
nyi Tibor által alapított
Roll Dance kombi tánccso-
port hivatalosan másfél éve
jött létre. A kombitánc kife-
jezés azt jelenti, hogy kere-
kesszékes emberek ép part-
nereikkel táncolnak. A tánc-
együttes nem tekinti magát profi csoportnak, nem kér fellépti dí-
jat. Szeretnek táncolni, és emellett még azt is sikerül elérniük,
hogy a sérültek más megvilágításba kerüljenek. Ahol csak alka-
lom adódik, mûsoruk végén a nézôket is bevonják a táncba, a kö-
zönség visszajelzése mindig kedvezô. Ha ilyenkor valaki megkér-
dezi tôlük, hogyan kell táncolnia, a válaszuk egyszerû: ugyanúgy,
ahogy szokott, csak kicsit erôsebben kell tartania a kerekesszékes
partnert.

Hallássérültek pantomimbemutatója
Budai Táncklub: Tinik és nagylányok
dzsesszbalett- és aerobikbemutatója

Dékány Éva nívódíjas táncpedagógus csoportjai országos táncfesz-
tiválok díjazottjai. Ezúttal két dzsessztáncot adnak elô Jennifer
Lopez és a Five együttes slágereire.

15.00 — Fogadó
Egérmenyasszony — Ciróka Bábszínház
Egérlyuk lakói, Egérpapa és Egérmama világszép kislányuknak ke-
resnek vôlegényt. Jönnek is a kérôk szép
számmal, de Egérmama kijelenti: az ô leá-
nya azé lesz, aki a világon a leghatalma-
sabb. De vajon ki az? Egérmama elküldi
Egérpapát a Naphoz, mert nála hatalma-
sabbat nem ismer. A Nap a Felhôhöz kül-
di, a Felhô a Szélhez, a Szél a Házhoz, a
Ház pedig elárulja neki, hogy még nála is
nagyobb úr az egér. Így végül Egérmama
kénytelen belátni, hogy egérnek egér a
párja.

Rendezte: Kiszely Ágnes. Tervezte:
Grosschimd Erik. Zene: Majoros Gyula. Sze-
replôk: Majoros Ágnes, Apró Ernô. Az egérlánynak párja
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16.00 — Fogadó
A Kolompos együttes koncertje és táncháza
A Kolompos népzenei együt-
tes 1989-ben alakult. Az új
felfogásban elôadott dalla-
mokat, énekeket még ma is
élô falusi mesterektôl tanul-
ják, majd humoros és játé-
kos formában népszerûsítik
a gyerekek körében. Számos fellépésnek tesznek eleget, óvodák-
ban, iskolákban adnak ízelítôt programsorozatukkal a magyar nép-
szokásokból, jeles napokból. Sok helyen a zenekar hagyományápo-
ló mûsorait az óvodai nevelési program részévé tették, elismerve
ezzel a közös zenélést, táncolást és játékot mint nevelési mód-
szert. Repertoárjuk folyamatosan megújul és bôvül, a zene, tánc
és játék mellett egyre nagyobb hangsúlyt kapnak mesejátékaik is.
Az együttes tagjai: Barna György — hegedû, Nagy Zoltán — tam-
bura, kiscimbalom, ifj. Timár Sándor — brácsa, Végh Gábor — bô-
gô, Szántai Levente — tánc.

17.00 — Nagyszínpad
Krysztof Scieranszki koncertje

Krysztof Scieranszki régi ismerôs-
ként tér vissza Magyarországra. Két
évtizede jár hozzánk a zseniális len-
gyel basszusgitáros, akinek elis-
mertsége töretlen. Játékstílusa uni-
kum a saját hangszerén. Aki basz-
szusgitárosként a háttérben meghú-

zódó kísérôzenészre gondol, azt komoly meglepetés fogja érni.
Szinte egyszemélyes zenekarról van szó, Krysztof Scieranszki szó-
listája együttesének. Olyan lehetôségeit tárja fel és mutatja be a
hangszernek, amelyre ôelôtte gondolni sem mertek.

18.15 — Nagyszínpad
Kimnowak-koncert
Az idén tízéves Kimnowak zenekar négyéves lemezszünet után új
stúdióalbummal tért vissza. A fiatal zenészek a megalakuláskor a
lendületes rockzene és a blues különbözô ágait egyesítették a si-
ker reményében, ami aztán ôket igazolta. A nemzedéke legjobb gi-
tárosaként számontartott Pribil György írja a zenéket Novák Péter
szövegeihez, aki színész-koreográfusként és különbözô tévémûso-
rok vezetôjeként is ismert lehet a nagyközönség elôtt.

19.30 — Nagyszínpad
KFT-koncert
A KFT húsz éve beskatulyázhatat-
lan társaság. Feltûnésük óta az iro-
nikus szövegek és a dalok sajátos
hangszerelése a védjegyük. Mûkö-
désük során a nyolcvanas évek két
olyan emblematikus slágerét aján-
dékozták a közönségnek, mint az
Afrika és az Elizabeth. Most egy ré-
gen esedékes lemez megjelenése
hozhat új lendületet egyébként
sem unalmas koncertjeikbe.

és a Marczibányi téri sportpályán
20.45 — Nagyszínpad

Rageous Gratoons-koncert
Csaknem három éve hódíta-
nak a közönség körében bu-
lihangulatot teremtô zené-
jükkel, amelyben vidáman ke-
veredik Jamaika, Bretagne,
valamint a mazurka, a ska,
a dub és a folk hangzásvilá-
ga. A vándorló életforma és a tábortûz körüli esték hangulatát
idézô zenéjükhöz rendkívül mulatságos szövegeket írnak, tele szó-
játékkal, meghökkentô történetekkel és életképekkel. Hegedû,
harmonika, cimbalom és buzuki segítségével, hatalmas lendület-
tel elegyítik a legkülönbözôbb népzenéket, amivel mindenkinek
vidámságot és jókedvet hoznak.

22.00
Tûzijáték

22.15 — Nagyszínpad
Les Yeux Noirs-koncert

A francia együttes hitvallá-
sa, hogy úgy lehet minél
több emberhez eljuttatni a
hagyományos, ôsi zenei
képleteket, ha modern ze-
nei környezetbe helyezzük
ôket, és kicsit átformálva,

aktualizálva kínáljuk a közönségnek. Ôk a cigány zene elemeit há-
zasították klezmer alapokkal, s hogy még izgalmasabb elegyet
kapjunk, francia szövegvilágba helyezték ezt az egzotikus, egy-
szerre érzéki és érzékeny zenei keveréket. Meglepô zenei utazás,
mely megmozdítja a testet, és táncra, kommunikációra invitál.

A Marczibányi téri sportpályán:
10–12-ig: nyomozókutya,
motoros- és lovasrendôrök
bemutatója
12–14-ig: kerékpáros
ügyességi és közlekedésbiz-
tonsági verseny
12–18-ig: autós ügyességi
verseny
Ingyenes sportprogramok
Mindenki kipróbálhatja ügyességét a CITY Squash Clubban (Mar-
czibányi tér 13., 8-tól 22 óráig). Ütôt és labdát a klub biztosít,
sportcipô szükséges!
Szeretettel várnak minden teniszezni vágyót a Match Point Tenisz-
klubban 12–16 óra között (Marczibányi tér 5/b). Szakedzô és ado-
gatógép segítségével tehetik próbára tudásukat.

Fotó: Vinnay Péter

Egész napos programok
Kézmûves-foglalkozások, hangszerkészítés; ugrálóvár, mászófal;
elektromos kisautó; élô csocsó; nemzetiségi ízek utcája; csörgôlab-
dameccs fogyatékkal élôk és épek között; kerekesszékes ügyességi
verseny; darts- és szkanderverseny; egészségügyi tanácsadás.

A
program

ok
ingyenesek.

A
szervezôk

a
m

ûsorváltoztatás
jogát

fenntartják.
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Erdôtisztítás
Az Új Akropolisz Egyesület júni-
us 14-én 9.30–13 óra között er-
dôtisztítási akciót tart, melyre
vár minden érdeklôdôt családjá-
val együtt, aki önkéntes munká-
jával szívesen segít a Gyermek-
vasút (volt Úttörôvasút) Szépju-
hászné megállója környékének
megtisztításában. Találkozás
9.30-kor a 22-es busz Szépju-
hászné megállójában.

Faházra dôlt a teherautó
Május 1-jén reggel a tûzoltókat
a Cirbolya utcába riasztották,
ahol egy Mercedes típusú teher-
autó a partoldalon ledôlt, s egy
faházat részben megrongált. A
tûzoltóság munkatársai egy da-
ru segítségével tudták a felbo-
rult tehergépkocsit kiemelni, s a
veszélyhelyzetet megszüntetni.
Baleset a Budakeszi úton
Május 14-én, a Budakeszi út 45.
elôtti keresztezôdésben két sze-
mélygépkocsi karambolozott.
Az egyik jármû beszorult sofôr-
jét a tûzoltóknak feszítô-vágó
felszereléssel kellett kiszabadíta-

niuk, s csak ezután vihették el
ôt a kiérkezô mentôk. A sérült
mentése a baleseti helyszín rend-
ôri biztosítása mellett zajlott.
Konténer az út közepén
Egy konténer május 28-án rövid
idôre megbénította a Máriareme-
tei út forgalmát. Odaszállítói
ugyanis a közlekedést akadályo-
zó módon helyezték el. A türel-
metlen autósok a forgalmi tor-
lasztól a tûzoltók segítségével
szabadulhattak meg, akik min-
denféle technikai segédeszköz
nélkül, azaz kézi erôvel helyez-
ték a nyolc köbméteres tárolót a
járdára.

A TÛZOLTÓSÁG JELENTI

Ingatlan-Oscar
Az ingatlanfejlesztôk Oscar-dí-
ját kapta két kerületi létesít-
mény, a Mammut bevásárlóköz-
pont és a Millenáris Park. A
Nemzetközi Ingatlan Szövetség
nívódíját, a Prix d’Excellence-t
Berlinben adták át. A Mammut
a kereskedelmi létesítmények, a
Millenáris Park pedig a közcélú
ingatlanfejlesztések kategóriájá-
ban nyerte el a szakma díját.

Mit tehetünk
a fenntartható fejlôdésért?

Te mit teszel a fenntartható fejlô-
désért? címmel tartottak a kör-
nyezettel és egészséggel foglalko-
zó konferenciát fôvárosi gimna-
zistáknak május 27-én a Mille-
náris Parkban.

A Velencei-tó — Vértes Bará-
tok Köre és a Magyar Orvosnôk
Egyesülete szervezésében meg-
rendezett tanácskozáson az ille-
tékes szaktárcák képviselôin kí-
vül felszólalt Göncz Árpád volt

köztársasági elnök és Horváth
Csaba polgármester is.

Göncz Árpád egy két évvel eze-
lôtti dél-afrikai, a globalizáció
hatásairól tartott konferenciára
utalva a gazdag országok haté-
konyabb szerepvállalásáról be-
szélt. Horváth Csaba a diákok
kérdéseire válaszolva az egyéni
felelôsség fontosságát hangsú-
lyozta környezetünk védelmével
kapcsolatban.

Fotó: Eisenmann J.
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Apróhirdetések
ÁLLÁS — MUNKA

Budai munkahelyre számítógépes ismere-
tekkel mûhelyügyintézôt keresünk felvétel-
re. Önálló munkavégzés szükséges! Szak-
mai önéletrajzot kérünk: 1025 Bp., Török-
vész út 46/c, Detvay István.
Budai munkahelyre autószerelôt, karosszé-
rialakatost keresünk felvételre. Önálló mun-
kavégzés szükséges! Szakmai önéletrajzot
kérünk: 1025 Bp., Törökvész út 46/c, Det-
vay István.
Pedagógusdiplomával rendelkezô friss-
nyugdíjas hölgyet keres értelmiségi család
pótnagyinak hosszú távra 3 és fél és 7
éves gyermekek mellé. Érdeklôdni: (06
30) 935-5400

OKTATÁS
PÓTVIZSGÁRA FELKÉSZÍTÉS SZINTE
MINDEN TÁRGYBÓL, NAGY GYAKORLAT-
TAL. HÁZHOZ MEGYEK! Tel.: (06 70)
231-4202
Budai Ring Autósiskola az ön szolgálatá-
ban. Oktatóstúdió a Vico-tól 2 percre.
Tel.: 202-0521, 487-0224, 14–19 óráig.
Bp. II., Spáhi u. 21.
ÁLLAMI tanfolyamok: SVÉDMASSZÁZS,
TAPLREFLEXOLÓGIA, TERMÉSZETGYÓ-
GYÁSZATI, EGÉSZSÉGÜGYI MODUL,
GYÓGYMASSZÔRKÉPZÔ, KÉZ-, LÁBÁPO-
LÁS ÉS MÛKÖRÖMÉPÍTÉS, AKUP-
RESSZÚRA, AJURVÉDIKUS MASSZÁZS.
Tel.: 210-8603, (06 30) 961-8249
SZÁMÍTÁSTECHNIKA TANFOLYAMOK
(WORD, EXCEL, INTERNET...), GÉPÍRÁS-
OKTATÁS. MIKROBIT STÚDIÓ, tel.: 212-
8212
Értôolvasást fejlesztô tanfolyam indul jú-
niustól 3. osztálytól. Érdeklôdni: (06 30)
445-4884
BUDAI RAJZISKOLA: 2 ÉVES NAPPALI TA-
GOZATOS KÉPZÉS ÉRETTSÉGIZETTEK-
NEK GRAFIKA, ÖTVÖS ÉS FOTÓS SZA-
KON OKJ SZAKVIZSGÁVAL. INFORMÁ-
CIÓ: 355-0341
BUDAI RAJZISKOLA NYÁRI KURZUSAI
GYEREKEKNEK ÉS FELNÔTTEKNEK: MÛ-
VÉSZTELEP BUDÁN, FELVÉTELI ELÔKÉSZÍ-
TÔK, NAPKÖZI PROGRAMOK, SZÁMÍTÓ-
GÉPES GRAFIKA, ÉKSZER ÉS FOTÓ. TEL.:
355-0341
Helyesírás és szövegértés tanítása belsô
hallást javító módszerrel, középiskolások-
nak és idegen anyanyelvûeknek is. Tel.:
250-5346
Úszásoktatás az otthonában. Játékos,
gyermekcentrikus foglalkozások, tapasz-
talt személyi tréner 4 éves kortól, kellékek
biztosítása, szombat, vasárnap. Udvardi
Imre, tel.: (06 30) 272-8781
NYÁRI TENISZTÁBOR iskolásgyerekek-
nek napi illetve heti (étkezés + szállás).
Tel.: (06 20) 956-6445
Az Iciri-piciri magánóvoda Budaligeten
várja leendô óvodásait a 2003/2004-es
tanévre. Beíratkozás augusztus 31-ig csü-
törtökönként 12–19 óráig. 1029 Bulcsú ve-
zér u. 4. Tel.: 376-5368, (06 30) 350-
8414
Angol nyelvvizsgára felkészítés a Délinél.
Tel.: 356-2503
ANGOL, NÉMET külföldi tájékozódáshoz,
elôkészítéssel, mindennapi beszédkész-
ség fejlesztése. Nyelvvizsga-felkészítés
bármely szakágazatra, kezdôtôl felsôfokig
a Batthyány térnél. Tel.: 201-7150
Angolból, németbôl augusztusban kiscso-
portos alapfokú, középfokú általános,
gazdasági nyelvvizsgára felkészítés 500
Ft/óra. Tel.: (06 30) 434-5321
Angol nyári tábor gyermekeknek sok já-
tékkal, programokkal, 7–13 éves korig,

egyhetes turnusokban Adyligeten. A gyer-
mekek szállítása megoldható. Tel.: (06
30) 327-1104, 275-7071
Angol-, franciaoktatás nagy gimnáziumi
gyakorlattal Moszkva térnél. Tel.: 316-
3484, (06 30) 432-5012
MATEMATIKA-, FIZIKAKORREPETÁLÁST,
pótvizsgára felkészítést vállal fiatal tanár fô-
iskolásoknak is. Tel. (06 20) 342-7667
MATEMATIKA, FIZIKA NYÁRI KORREPE-
TÁLÁST, PÓTÉRETTSÉGIRE, PÓTFELVÉ-
TELIRE FELKÉSZÍTÉST VÁLLAL GYAKOR-
LOTT KÖZÉPISKOLAI TANÁR. TEL.: (06
20) 585-9495, 274-2544
Matematika-, fizikatanítás az elsô kerület-
ben, pótvizsgára, ismétlôvizsgára felkészí-
tés. Több mint húsz éves gyakorlat. Tel.:
213-7747, (06 20) 518-2808
Matematikatanítás, felkészítés pótfelvé-
telire, pótvizsgára, nagy gyakorlattal,
háznál is. Tel.: 250-0003, (06 20) 934-
4456

INGATLAN
Amerikai üzletember bérelne 120–140 m²-
es új vagy felújított lakást. Tel.: 250-4884
Francia ügyfeleink részére keresünk csalá-
di házakat a francia iskola közelében
hosszú távú bérletre. Crespol Ingatlaniro-
da: 386-0036.
PESTHIDEGKÚTON KÉTLAKÁSOS PANO-
RÁMÁS KERTES HÁZBAN NÉGYSZOBÁS
LAKÁS GYÖNYÖRÛ KILÁTÁSSAL TULAJ-
DONOSTÓL KIADÓ. Tel.: 275-7474
ÜZLET, IRODA RÉSZÉRE NAGYKIRAKA-
TOS, FELÚJÍTOTT, LEVÁLASZTHATÓ HE-
LYISÉG 20–40 m²-ig KIADÓ. II., KELETI
KÁROLY U. TEL.: (06 20) 928-0993
II., Lövôház utcában 86 m²-es lakás kiadó.
145 000/hó + rezsi. Kéthavi kaució szük-
séges. Érdeklôdni 18 óra után: (06 20)
483-1584.
II., Széher úton komfortos apró lakás
szeptembertôl kiadó, 50 000 + rezsi.
Tel.: (06 30) 213-2605
Budagyöngye mellett, igényesen kialakított
80 m²-es iroda, parkolóhelyekkel, szeptem-
bertôl hosszú távra kiadó. Tel.: 200-1634,
(06 20) 351-2608
Kiadó XI., Villányi úti 2 szoba összkomfor-
tos lakás igényeseknek, hosszú távra. Ko-
vács Tiborné, 1276 Budapest, Pf. 89.
Raktárnak bérbeadó 28 m²-es pincehelyi-
ség. Tel.: 316-6445
Rózsadombi, XII., hegyvidéki 2 szobás
emeleti, erkélyes, egyedi fûtésûre cserél-
ném XII., Beethoven utcai 44 négyzetméte-
res, konvektoros öröklakásomat ér ték-
egyeztetéssel, vagy eladom. Tel.: 260-
4338
KERESEK megvételre reális áron 2 vagy
2,5 szobás nívós, csendes, egyedi fûtésû,
erkélyes lakást. Földszint kizárva. Gépko-
csibeállási lehetôség elôny. Tel.: (06 20)
416-4162
Lakhatásra, faipari vállalkozásra bérelnék-
vennék (felújítandó) ingatlant. Esetleg fa-
ipari-építôipari teljes körû szolgáltatással
(rész)teljesítve, ingatlant beszámítok. Tel./
fax: 376-8128, (06 30) 907-8242
Keresek 2 szobás 60–70 m²-es panorá-
más lakást. Cserébe adok hasonló Bimbó
úti egyszobást. Tel.: 315-2233
Keresek 2 szobás 60–70 m²-es panorá-
más lakást a 11-es, 91-es busz vonalán.
Tel.: 315-2233
BEÉPÍTHETÔ TETÔTERET KERES ÉRTEL-
MISÉGI HÁZASPÁR. TEL.: (06 20) 314-
4052
Eladó az APOSTOL utcában 100 m²-es két-
szintes, két fürdôszobás, 2+2 hálószobás
lakás + garázs. Napos, csendes, két tetô-

terasz, szép panoráma. Margit hídtól nyolc
perc gyalog! Irányár: 48 M Ft. Érdeklôdni a
240-0047-es vagy a 0043-664-50-50-
246-os telefonszámon lehet.
Vérhalom térnél 22 m²-es helyiség tulaj-
donjoga eladó. Tel.: (06 70) 312-3641,
budaiingatlan@freeweb.hu
II., Hímes utcában L6-os, 1317 m²-es, az
önkormányzattal közös tulajdonú telek fele
eladó. Irányár: 33 M. Tel.: (06 20) 916-
1987
Hûvösvölgyben 2 x 345 m²-es 3 szintes új
ikerház 300-as telken külön-külön is el-
adó, tulajdonostól! Irányár: 300 E Ft/m².
Tel.: 325-6051, napközben.
II. kerületben 100 négyzetméteres polgá-
ri lakás eladó. Tel.: 316-4354
Eladó 98 m²-es Margit körúti lakás (iro-
dának is jó). Tel.: 201-8479, (06 20)
398-3935
Bimbó út tövében 64 m²-es 2,5 szobás tel-
jesen felújított öröklakás tulajdonostól
20,5 millió forintos irányáron eladó! Érdek-
lôdni lehet napközben, tel.: 325-6051.
Eladó Kuruclesi úti 80+20 m²-es 2+2 fél-
szobás, loggiás, garázsos, részben felújí-
tott lakás. Irányár: 36 millió. Érdeklôdni le-
het: (06 30) 961-7584.
XII., Orbánhegyi úton I. emeleti, 79 m²-
es, 1 nappalis, 3 hálós teraszos, cirkófû-
téses lakás gépkocsibeállóval eladó. Ára
29 500 000 Ft. Tel.: (06 20) 932-5005
I., Iskola utcában VI. emeleti, liftes, 50
m²-es 2 szoba hallos felújítandó lakás 15
millióért eladó. Tel.: (06 20) 955-5951
XI., Madárhegyen (gazdagréti dombolda-
lon) 1200 m²-es panorámás építési telek
40 millióért eladó. Összközmû idén. Tel.:
249-3006
III. kerületben, Csillaghegy Duna felôli ol-
dalán 300 nöl építési telek kész tervek-
kel 58 M Ft-ért eladó. Tel.: (06 20) 935-
0018
Nagykovácsi-Remeteszôlôsön összköz-
mûves, örökpanorámás, 206 négyszög-
öles telek eladó. Irányár 21 M Ft. Tel.: 201-
4006
Bp-tôl 20 km-re, SZADÁN, a gödöllôi
dombság legszebb, vidéki hangulatú falujá-
ban 1200 négyszögöles panorámás belte-
lek (külföldi) befektetônek eladó. Tel.: 326-
2589, (06 20) 435-2088
FOLYAMATOSAN KERESÜNK budai lakáso-
kat, házakat telkeket vételre fizetôképes
ügyfeleinknek. HILL-ESTATE Ingatlan Iroda
Kft. Tel.: 212-2656, (06 30) 954-5797
PANORAMA INGATLANIRODA (XII., Na-
gyenyed u. 15/a; II., Fillér u. 61., tel.:
213-8015, (06 20) 538-9720). ADÁSVÉ-
TEL, BÉRBEADÁS, ÉRTÉKBECSLÉS
(7000 Ft-tól). E-mail: panagen@freema-
il.hu
HAAS Gabriella ingatlanügynök 10 éve
növekvô tapasztalattal és ingatlanlistá-
val várja az adni-venni, bérelni, bérbe ad-
ni szándékozókat. Iroda: 416-8379, mo-
bil: (06 30) 931-1337.
A SWENAKO INGATLANIRODA új és felújí-
tott lakásokat, házakat keres hosszú távú
bérletre külföldi ügyfeleinek (cégképvisele-
tek, nagykövetségek). Tel.: 247-3316,
247-3317, e-mail: swenako@axelero.hu
Az MT-Ingatlaniroda szakvizsgával, jogi
ügyintézéssel korrekt áron vállalja ingat-
lanok adásvételét, értékbecslését. Tel.:
335-0608, (06 20) 446-9676
Reális Ingatlaniroda különbözô kategóri-
ájú lakóingatlanokat keres eladásra ügy-
feleinek. Kínálunk Budapesten, 11 hely-
színen új építésû, változó méretû lakáso-
kat. 1111 Karinthy út 20. Tel.: 209-0549,
(06 30) 530-5338, www.realisingat-
lan.hu
INGATLANIRODA FOLYAMATOSAN KE-
RES-KÍNÁL állandóan bôvülô külföldi-bel-

földi ügyfélköre részére eladó-kiadó in-
gatlanokat. Tel.: 315-0031, www.ama-
dex.hu

SZOLGÁLTATÁS
Székek, bútorok nádazását (Thonet) vál-
laljuk. Tel.: 275-8875
Nyári gyermekfelügyelet Budaligeten az Ici-
ri-piciri magánóvodában. Változatos tevé-
kenységek, angol/német minden nap. Óra-,
napi-, heti-, havidíj. 1029 Budapest, Bul-
csú vezér u. 4. Tel.: 376-5368, (06 30)
350-8414
FOGÁSZATI LABOR vállalja fogsorok javítá-
sát, készítését esztétikus, biokompatibilis
anyagokból. Tel.: 438-4747
Megnyílt dr. Varga Zoltán FOGSZAKOR-
VOSI RENDELÔJE. Nyugodt, igényes kör-
nyezetben precíz, megbízható ellátás
RÖNTGENDIAGNOSZTIKÁVAL.  Speaking
English. Parkolási lehetôség biztosítva.
Tel.: 352-6405, (06 30) 900-4123. Cím:
1025 Bp., Törökvész út 45., fszt. 2.
Talpmasszázs, talpdiagnosztika, fülgyer-
tyázás, számítógépes lúdtalpbetét-készí-
tés, reiki orvosi háttérrel. Fájdalommen-
tes allergia-, candidavizsgálat és terá-
pia. „Vivien talpai” orvos-, természetgyó-
gyász rendelô, II., Fillér u. 10/a-b. Tel.:
316-2596
Kolon-hidroterápia, vastagbél tisztítása
az immunrendszer erôsítésére, emészté-
si zavarokra, fogyókúra kiegészítése-
ként, góctalanításra. „Vivien talpai” or-
vos-természetgyógyász rendelô. II., Fil-
lér u. 10/a-b. Tel.: 316-2596
SZAKORVOSI TÛ-/LÉZERAKUPUNKTÚRA
a Lukács gyógyfürdôbôl a Rózsadomb
Centerbe költözött. Tel.: 326-1788, (06
20) 922-5058, dr. Kertész Mária.
PSZICHIÁTRIAI magánrendelés Pasaréten.
Átmeneti élethelyzeti, életvezetési nehézsé-
gek, kapcsolati konfliktusok, szorongás,
depresszió, pánikzavar, krízishelyzet. Önis-
mereti igény. Dr. Erdélyi Kálmán pszichiá-
ter, tel.: (06 30) 400-6490.
Bôrgyógyászati-onkológiai, kozmetológiai
magánrendelés. Bôrdaganatok kezelése,
általános és gyermekbôrgyógyászat. XII.,
Alkotás u. 7/a. Bejelentkezés: 466-8328,
dr. Bánfalvi.
LOTUS TERMÉSZETGYÓGYÁSZATI REN-
DELÔ, MÁGNESES BIOSTIMULÁCIÓ: fáj-
dalomcsillapítás, nyirok-, keringési pana-
szok, anyagcserezavarok, wellness-méreg-
telenítés, betegségmegelôzés, egészség-
megôrzés. Elôzetes bejelentkezés: 1027
Margit krt. 48., I/9. Tel.: (06 30) 552-9988
DR. PÁZMÁNY BÉLA ÁLLATORVOS REN-
DELÔJE MEGNYÍLT. SEBÉSZETI, BELGYÓ-
GYÁSZATI, SZÜLÉSZETI ELLÁTÁS. CÍM:
1028 MÁRIAREMETEI ÚT 61/A. TEL.:
397-7177, (06 30) 977-7177
VÍZSZERELÉS. Csapok javításától a tel-
jes felújításig. Beázások, csôtörések el-
hárítása. Tel.: 378-4649, (06 30) 933-
2115, (06 20) 920-5527
VÍZSZERELÉS, DUGULÁSELHÁRÍTÁS
GYORSSZOLGÁLAT BUDÁN. Mindenne-
mû javítások, szerelések még AZNAP.
Tel.: 2-150-250, www.vizszereles.hu
VÍZÓRASZERELÉS ENGEDÉLYEZTETÉSE
teljes körû ügyintézéssel. Mindennemû
vízszerelési munkák rövid határidôvel,
garanciával. Tel.: 2-150-250. www.viz-
szereles.hu
CSATORNASZERVIZ! Lefolyórendszerek
építése, cseréje, javítása gyorsan a II. ke-
rületben. Vízvezeték-szerelés, dugulásel-
hárítás! Tel.: 228-6193, (06 30) 921-
0948
Csôtörések javítása, vízszerelés, közpon-
tifûtés-szerelés, gázszerelés, felújítás és
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javítás kômûves-, burkoló-helyreállítás-
sal. Tel.: 283-4055, (06 30) 931-6929
Víz-, fûtés-, vezetékszerelés, teljes felújí-
tás, ázások megszüntetése, készülékek
javítása, cseréje garanciával. Balázs Já-
nos épületgépész-technikus. Tel.: 362-
4050, (06 20) 917-0697
Gyorsszolgálat vízszerelés, csôtörés el-
hárítása, vécétartály, csap cseréje, boj-
ler vízkôtelenítése, mosógépbekötés, víz-
óraszerelés tervezéssel, duguláselhárí-
tás. Tel.: 233-2478, (06 20) 943-7075
FÉG gázkészülék javítása. II., Ördögárok u.
20. Tel.: 397-2031
GÁZKÉSZÜLÉK-SZERVIZÜNK JÓL KÉP-
ZETT, UDVARIAS SZERELÔKKEL ÁLL
ÜGYFELEINEK RENDELKEZÉSÉRE. AZ-
NAPRA NONSTOP. FÉG. Tel.: (06 20) 921-
2215
FÉG GÁZKÉSZÜLÉKEK SZAKSZERVIZE
BUDÁN. Vízmelegítôk, tûzhelyek, cirkók,
konvektorok javítása, cseréje még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.gazszerviz.hu
Villanyszerelés új és régi — felújítás,
átalakítás, javítás. Herbst György, XII.,
Szendrô u. 48. Tel./fax: 275-4692, tel.:
(06 20) 929-2227
VILLANYSZERELÉS GYORSSZOLGÁLAT
BUDÁN. Hibaelhárítás, javítások még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250,
www.lakasszerviz.hu
Villanyszerelés gyorsszerviz ELMÛ-s szak-
emberrel. Korrekt áron, öt év garanciával.
Tel.: 203-2310, (06 30) 354-6881
VILLANYSZERELÉS AZONNAL! Hibaelhá-
rítástól a teljes felújításig. PETRÁS MES-
TER. Tel.: (06 20) 934-4664, 246-9021
Villany-, vízszerelés, bojlerek, villámhárí-
tók szerelése, javítása. Anyagbeszerzés-
sel, garanciával. Tel.: 310-4018, (06 20)
915-2678
Minôsített villanyszerelô-mester vállal mé-
rôhely-kiépítést, cserép-, hôtárolós kály-
ha, villanybojler, villanytûzhely javítását,
érintés- és villámvédelmi felülvizsgálatot.
Tel.: 214-4920, (06 20) 986-5700
Érintésvédelem, túzvédelem, villámvéde-
lem szabványossági felülvizsgálata.
Herbst György, XII., Szendrô u. 48. Tel./
fax: 275-4692, tel.: (06 20) 929-2227
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! GYORSSZOLGÁ-
LAT! Lefolyók, csatornák szakszerû gépi
tisztítása garanciával hétfôtôl vasárna-
pig. Nem talált szerelôt, mi biztosan el-
vállaljuk. Vállalunk kamerás csatornavi-
uzsgálatot. Tel.: 230-9357, (06 30) 251-
6123
DUGULÁSELHÁRÍTÁS GYORSSZOLGÁ-
LAT! II. kerületieknek azonnal. Több évti-
zedes gyakorlattal, falbontás nélkül. Csa-
tornák cseréje, bontása, vízvezeték-sze-
relés. Tel.: 227-7210, (06 30) 940-0748
DUGULÁSELHÁRÍTÁS! II. KERÜLETI
GYORSSZOLGÁLAT, WC-k, csatornák, für-
dôszobai lefolyók, mosogatók falbontás
nélküli tisztítása azonnal, garanciával.
Tel.: 228-6193, (06 30) 921-0948
Duguláselhárítás, mosogatók, lefolyók
gépi tisztítása falbontás nélkül. Tel.: 233-
2478, (06 20) 943-7075, 230-4834, (06
20) 953-5200
REDÔNY-RELUXA gyorsszerviz, gurtni-
csere garanciával. Tel.: (06 20) 453-
1276
Mûanyagredôny, napellenzô, alumínium-
redôny forgóablakra is, faredônycsere,
szalagfüggöny, tisztítás is, reluxa, farelu-
xa, roletta, ablakfólia, szúnyogháló, har-
monikaajtó. Tel.: 394-4391
Rövid határidôvel gurtnicsere, redôny, re-
luxa javítása, készítése. Tel.: 410-7924,
(06 20) 934-5728
Redôny, reluxa, harmonikaajtó, napellen-
zô, szalagfüggöny, szúnyogháló készíté-
se, javítása. Tel.: 356-4840, (06 30) 954-
4894
Hûtôgépszerelô gyorsszolgálat a kerület-
ben! Hûtôgépek, fagyasztók helyszíni ja-
vítása, garanciával. Javítás szombat-va-

sárnap is! Tel.: 421-5959, (06 30) 942-
2946
Lehel hûtôgépszerviz a kerületben! Le-
hel, Bosch, Zanussi-Lehel fagyasztók, hû-
tôk javítása. Tel.: 421-5959, (06 30) 942-
2946
HÛTÔGÉP-SZAKSZERVIZ A KERÜLET-
BEN! Lehel-Zanussi, külföldi hûtôgépek,
fagyasztók javítása 30 éves gyakorlattal.
Várhidi Gábor. Tel.: 250-0921, (06 20)
972-5032
HEGYVIDÉK — BUDAI HÛTÔGÉP- ÉS FA-
GYASZTÓSZERVIZ. Helyszíni javítás, ga-
ranciával. Hívható a kerületbôl 6–21 órá-
ig. Hétvégén is. Tel.: 395-2991, (06 20)
934-5183
Budai fagyasztó és hûtôgépjavító szak-
szerviz. Hívható a kerületbôl 6–21 óráig.
Helyszíni javítás garanciával. Tel.: 275-
5644. Hétvégi ügyelet.
Kerületi hûtôgépjavítás, ajtószigetelések
cseréje. Tel.: 421-5959, (06 30) 942-
2946
HÛTÔGÉPEK, FAGYASZTÓK, MOSÓAUTO-
MATÁK javítása kedvezô áron, helysza-
nen, garanciával. HÉTVÉGÉN IS. Tel.:
306-7177, (06 30) 305-0210
MIKROSÜTÔK SZERVIZE, JAVÍTÁSA GA-
RANCIÁVAL. 1026 Szilágyi Erzsébet fa-
sor 29. Tel.: 202-7399, (06 20) 546-6304
GELKA-BUDA. Mosógépek, hûtôgépek,
villanybojlerek, villanytûzhelyek SZAK-
SZERÛ JAVÍTÁSA. Tel.: 247-7077
HAJDÚ MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLET-
BEN. Energomat, Minimat, Midimat stb.
mosógépek helyszíni javítása hétvégén
is. Tel.: 421-5959, (06 30) 942-2946
Mosógépek (automata) üzembe helyezé-
sét, javítását, eladását; villanybojlerek
javítását, felszerelését, anódvizsgálatát
vállalom. Nyugdíjasoknak kedvezmény.
Bak Tamás, tel.: (06 20) 939-1076, 330-
3239, 325-5210.
Energomat, NDK-típusú, Philips, Whirlpo-
ol, Zanussi, Siemens, Bosch és más kül-
földi mosógépek szakszerû javítása ga-
ranciával. Debreczi Péter. Tel.: (06 30)
966-7568, 359-1512
MOSÓGÉPSZERVIZ A KERÜLETBEN. Au-
tomata mosógépek, szárítógépek helyszí-
ni javítása 4 órán belül, hétvégén is. Javí-
táskor a kiszállás díjtalan. Tel.: 421-
5959, (06 30) 942-2946
MINDEN TÍPUSÚ MOSÓGÉP JAVÍTÁSA
AKÁR MÉG MA. DÍJTALAN KISZÁLLÁS.
GARANCIA: 1 ÉV. HAJDÚ ENERGOMAT,
ENERGOLUX, NDK, MINIMAT IS. Bódi Gá-
bor, tel.: (06 20) 961-8618, 395-3357
MOSÓ- ÉS MOSOGATÓGÉPEK, villanytûz-
helyek, villanyfûtések megbízható javítása
garanciával. Tel.: 395-7278, (06 20) 493-
0074. Hétvégén is hívható!
HAJDÚ VILLANYBOJLEREK SZERVIZE
BUDÁN. Javítás, vízkôtelenítés, csere, ér-
tékesítés (pl. 80 l: 23 900 Ft-tól) még AZ-
NAP, GARANCIÁVAL. Tel.: 2-150-250.
www.lakasszerviz.hu
Kerületi Hajdú villanybojlerek szervize!
Szerelés, javítás, vízkôtelenítés a beje-
lentkezés napján, hétvégén is. Tel.: 421-
5959, (06 30) 942-2946
TELEVÍZIÓ, VIDEÓ, MONITOR, CD, DVD,
KAMERA, HI-FI, MIKROSÜTÔ GYORS-
SZERVIZ. Tel.: (06 70) 246-5049. HÉTVÉ-
GÉN IS HÍVHATÓ.
TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN AZONNAL!
(Orion, Videoton, ITT Nokia, DUAL,
Schneider) Tel.: (06 20) 471-8811, (06
20) 471-8871
TÉVÉJAVÍTÁS HELYSZÍNEN, 28 ÉV SZER-
VIZGYAKORLATTAL, OLCSÓN, GARANCI-
ÁVAL, KISZÁLLÁSI DÍJ NÉLKÜL. Tel.: 9–
17 óráig: 214-2070, mobil: (06 20) 991-
3405, KOVÁTS MIKLÓS.
TELEVÍZIÓ (helyszínen), rádió, magnó, au-
tórádió, HI-FI szerviz. Nyugdíjas KEDVEZ-
MÉNY. 1025 Muraközi u. 21. Tel.: 325-
6936, (06 20) 397-7320
TELEVÍZIÓ, VIDEÓMAGNÓ, TÁVIRÁNYÍ-
TÓ, HANGFAL, HI-FI-készülékek precíz ja-
vítása, írásos garanciával, alacsony

áron, telephellyel rendelkezô, megbízha-
tó szervizzel. ELZSO SZERVIZ, II., Nagy-
bányai út 38/c. Tel.: 200-2212, 9–17 órá-
ig.
VIDEÓMAGNÓ, TÉVÉ, HI-FI KÉSZÜLÉKEK
SZERVIZE, JAVÍTÁSA GARANCIÁVAL.
1026 Szilágyi E. fasor 29. Tel.: 202-
7399, (06 20) 546-6304
Rádió, magnetofon, lemezjátszó, telefon,
üzenetrögzítô, kisképernyôs televízió, vi-
deómechanika helyszíni javítása, beüze-
melése. CD-tisztítás elôzetes ármegálla-
pítás alapján. Hétköznap ingyenes kiszál-
lás. Deák Csaba, tel.: (06 20) 323-0273,
üzenethagyás: 250-0413.
TERVEZÔ, KIVITELEZÔ KFT. LAKÓÉPÜLE-
TEK, NYARALÓK ÉPÍTÉSÉT, MEGLÉVÔ
ÉPÜLETEK BÔVÍTÉSÉT, FELÚJÍTÁSÁT, TE-
TÔTÉR BEÉPÍTÉSÉT VÁLLALJA TERVE-
ZÉSTÔL AZ IGÉNY SZERINTI KIVITELEZÉ-
SIG. Tel.: 325-8810, (06 30) 211-4979
ÉPÍTKEZÔK! Felelôs mûszaki vezetô mun-
kát vállal. Tel.: 285-3337, (06 70) 507-
1328
ÁCSMUNKÁK: TETÔKÉSZÍTÉS, FELÚJÍ-
TÁS, GARÁZS, GALÉRIA, FAHÁZ ZSALUZÁ-
SA, ÁLLVÁNYOZÁS. Tel.: 397-1625 este.
mobil: (06 30) 587-8666.
Homlokzatok, függôfolyosók, tetôk, csa-
tornarendszerek felújítása, omló vakola-
tok eltávolítása, veszélytelenítés. I. G. Át-
rium Kft. Tel.: (06 20) 935-7089
Bádogosmunkák, javítások, új épületek ki-
vitelezése. Tel.: (06 20) 391-5982, 291-
9239
Bádogos és tetôfedô, valamint tetôszige-
telés, javítás, felújítás ipartestületi ga-
ranciával Farkasrétrôl. Tel.: 249-2664,
(06 20) 944-9015
Mûkôkészítés helyszínen is elôregyártva.
Kerítésfedlapok, ablakpárkányok, szegé-
lyek, lépcsôk, felújítások, régi lépcsôk újra-
szemcsézése. Tel.: 376-9735, (06 30)
387-2894
Tetô- és teraszszigetelés 10–12–15 év ga-
ranciával: ÉPSZAKKER KFT. Tel.: 326-
5312
Lapostetô-szigetelést vállalunk referenciá-
val, 10 év garanciával, stabil gárdával. 4
Pillér Kft. Tel.: 405-4603, (06 30) 931-
5495
FÛTÉSSZERELÉS, FÛTÉSRENDSZER JA-
VÍTÁSA a radiátorcsöpögéstôl a teljes fel-
újításig, garanciával. Tel.: 2-150-250,
www.futesszereles.hu
KLÍMÁK ÉRTÉKESÍTÉSE, TELEPÍTÉSE,
JAVÍTÁSA, DÍJTALAN FELMÉRÉS, ÁR-
AJÁNLAT. Tel.: 455-0912, www.lakas-
szerviz.hu
Cirkók, gázbojlerek, konvektorok javítása,
villanybojler vízkôtelenítése, csapok, vé-
cék javítása azonnal, garanciával. Tel.:
369-9406, (06 30) 924-8010
Biztonsági berendezések, kaputelefonok
szerelése. Herbst György, XII., Szendrô
u. 48. Tel./fax: 275-4692, tel.: (06 20)
929-2227
VAGYONVÉDELMI SZAKÜZLETBÔL: LA-
KÁS-, HÁZRIASZTÓK, KAPUTELEFONOK,
KÜLTÉRI KAMERÁS RENDSZEREK A FEL-
MÉRÉSTÔL A TELEPÍTÉSIG. XIII., KLAP-
KA U. 17. Tel.: 350-2098
FÉM BEJÁRATI AJTÓK MABISZ MINÔSÍ-
TÉSSEL, MÉRETRE GYÁRTVA 121 500
FT + ÁFA FORINTTÓL. FELMÉRÉS, HÁZ-
HOZSZÁLLÍTÁS, BEÉPÍTÉS AZ ÁRBAN.
NYÍLÁSZÁRÓ SZAKÜZLET, XIII., KLAPKA
U. 17–23. Tel.: 320-7746
AJTÓ-, ABLAKSZAKÜZLET KÜL- ÉS BEL-
TÉRI NYÍLÁSZÁRÓK CSERÉJÉT, ÚJ HÁ-
ZAKBA BEÉPÍTÉST VÁLLAL KIVÁLÓ MI-
NÔSÉGBEN, NAGY BEMUTATÓTEREM-
MEL. XIII., KLAPKA u. 17–23. Tel.: 320-
7746, hétfô-péntek: 8–16 óráig.
ZÁRSZERELÉS 24 ÓRÁBAN, OLCSÓN.
Tel.: (06 30) 574-5333
Betörés elleni vasrácsok, ajtók, folyosó-
elzárások készítése és javítása nagy gya-
korlattal. Tel.: (06 30) 932-4257
Lakatosmunkák, védôrácsok, korlátok, to-
lókapu, egyéb szerkezetek. Kandallóépí-

tés, gipszkartonozás, fakivágás. Tel.: (06
30) 292-3247, 397-0147
Lakásriasztók, kaputelefonok, tûzjelzôk
telepítése, javítása, karbantartása. Vágó
László biztonságtechnikai tervezô-szerelô.
Tel.: (06 70) 312-8117
Zárcsere gyorsszolgálat, hevederzár-sze-
relés, biztonsági ajtórácsok, lakatosmun-
kák. Tel.: 230-4834, (06 20) 953-5200
Biztonsági rácsok, kerítések, korlátok,
vasszerkezetek készítése, javítása. Tel.:
230-4834, (06 20) 953-5200
GARÁZSKAPUK, kapunyitó automatikáik,
páncélajtók, rácsok, biztonsági és heve-
derzárak, kerítések. Urbanek. Tel./fax:
214-7442, (06 20) 978-7429
Vállalok festést, mázolást, épületek külsô
szigetelését, kád zománcozását, falradíro-
zást, antikolást. Több éve az Önök szolgála-
tában! Hajdu György, tel.: 292-1379, (06
20) 373-3849.
Lakásfelújítás, átalakítás, teljes körû kivi-
telezés, ingyenes árajánlat garanciával,
referenciával. Tel.: 455-0913
Komplett és részleges lakásfelújítás. Beépí-
tett bútorok készítése. Szalagfüggöny, alu-
redôny. Tel.: (06 20) 950-6057
Minôségi lakásfelújítások, szakipari mun-
kák korrekt áron, garanciával. Tel.: (06 20)
342-5463
TAPÉTÁZÁST, MÁZOLÁST, SZOBAFES-
TÉST VÁLLALOK. Tel.: 325-5853, (06 20)
457-8127
LAKÁSFELÚJÍTÁS. Tapétázást, szobafes-
tést, mázolást vállalok. Tel.: 325-5853,
(06 20) 327-5226
SZOBAFESTÉST, MÁZOLÁST, TAPÉTÁ-
ZÁST TAKARÍTÁSSAL, PARKETTÁZÁST,
PARKETTACSISZOLÁST, PARKETTAJAVÍ-
TÁST VÁLLAL KISIPAROS GARANCIÁ-
VAL. Tel.: 201-4442, (06 30) 941-5495
Józan életû festô lakásfelújítási és festé-
si munkát vállal, rövid határidôvel és ga-
ranciával. Tel.: (06 20) 381-7374
Gipszkartonozás, lambériázás, hajópadló-
zás gyorsan, tisztán, pontosan. Tel.: (06
30) 211-4979, 325-8810
Festôpáros vállal teljes körû festômun-
kát, valamint komplett lakásfelújítást mi-
nôségben, 20% kedvezménnyel. Tel.:
466-6039, (06 70) 297-6557, (06 70)
258-1271
Új ajtók, ablakok készítése, javítása. Búto-
rok készítése, javítása. Famegmunkálás.
Tel.: 325-8396, (06 20) 946-3568
Asztalos! Beépített szekrények, konyha-
szekrények, kisbútorok, nyílászárók készí-
tését, javítását vállalom. Antik bútorok fel-
újítása. Tel.: (06 20) 323-0341
Bútorasztalos-munkák, egyedi méretben,
rövid határidôvel, referenciákkal, garanciá-
val, ingyenes felméréssel, szállítással.
Tel.: (06 70) 209-6081
IKEA típusú könyvszekrények, konyhabúto-
rok, beépített szekrények, irodabútorok mé-
retre gyár tása legolcsóbban. Például:
könyvszekrény 228 x 80 28 cm 13 800 Ft.
Igényes munka, rövid határidô. Tel.: 376-
8485, (06 30) 368-1354
BÚTORKÁRPITOZÁS! Modern, antik, bôr.
Díjtalan felméréssel, anyagválasztékkal,
szállítással. Külföldi tapasztalat. Frank,
tel.: 407-2946, (06 30) 456-3320
Kárpitos bútorfelújítást vállal asztalosmun-
kával. Takács lakberendezés. Ingyenes fel-
mérés, szállítás. Nádazás, gyékényezés,
antikvitás. Takács László, 1013 Bp.,
Feszty Árpád u. 2. Tel.: 214-8384, (06 30)
950-5227
Lakásátalakítási és lakberendezési ta-
nácsadás. Tel.: (06 70) 505-9462
Költöztetés, lomtalanítás, csomagolás in-
gyen dobozokkal! Bútorszerelés, zongora-
szállítás. Budapesti Teher, tel.: 250-
0698, (06 20) 411-6655
Fuvarvállalás zárt, dobozos, 3 x 2 x 2 m
rakterû kistehergépkocsival Budáról. Tel.:
395-1217, (06 20) 340-5102, Sziráki.
KÖLTÖZTETÉS olcsón, szakszerûen! Nyá-
ri akció! Árainkat 10%-kal csökkentet-
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tük. Ingyenes pótkocsi, dobozok. Bauer-
Teher. Tel.: 281-1881
Költöztetés, csomagolás ingyen dobozok-
kal, zongoraszállítás, lomtalanítás, bútor-
szerelés. Tel.: 349-0365, (06 20) 955-
2082
TEREPRENDEZÉS, KERTÉPÍTÉS, ÖNTÖZÔ-
RENDSZER TELEPÍTÉSE GARANCIÁVAL.
Németh István kertész, tel.: (06 30) 279-
8164.
HORTUS HUNGARIKUS JÁRAI MÉRNÖKI
IRODA kínálata: rendszeres kertrende-
zés, automata öntözôrendszerek, díszta-
vak, díszszökôkutak, kerti lámpák, fajáté-
kok, támfalak tervezése, építése garanci-
ával. Tel.: (06 20) 320-1062
Környzetmérnök vállal kertrendezést,
díszszökôkutak, automata öntözôrendsze-
rek, díszburkolatok, egyéb ötletek kivite-
lezését garanciával. Tel.: (06 20) 544-
2293
Elhanyagolt kertek rendbetétele, sövény-
vágás, fakivágás, gallyazás szállítással.
Motoros kaszálás, rendszeres fûnyírás,
füvesítés. Tel.: (06 30) 274-1368, 405-
2725
Veszélyes fák kivágása bontással, kosaras
daruval. Tel.: (06 26) 301-860, (06 30)
576-6679
FAKIVÁGÁS, veszélyes fák lebontása. Tel.:
(06 70) 335-7382
KERTÉPÍTÉST, FAKIVÁGÁST, GYEPTRÁ-
GYÁZÁST, SZELEKTÍV GYOMIRTÁST, RO-
VAR, GOMBA ELLENI PERTMETEZÉST
VÁLLALOK. TEL.: (06 30) 416-6181. DE-
METER ATTILA KERTÉSZ VÁLLALKOZÓ.
Fakivágás, gallyazás, bozótirtás szállítás-
sal, hegymászótechnikával is. Referenciák
1983 óta. Gond Ferenc. Tel.: (06 30) 977-
1745, 319-3088
TÁRSASHÁZAK, IRODÁK, LAKÁSOK takarí-
tása. Szônyegtisztítás, ablaktisztítás hétvé-
gén is. Héja Gábor. Tel.: 420-2295, (06
20) 393-0645

SZÁMÍTÓGÉP gyors helyszíni javítása,
FEJLESZTÉSE 8–20-ig hétvégén is. Tel.:
352-1124

CSALÁDI MEDENCÉK VIZSGÁLATA EGÉSZ-
SÉGKÁROSÍTÓ ANYAGOKRA! Vízkutató
Vízkémia Laboratórium, 1026 Bp., Szilágyi
E. fasor 43/b. Tel.: 212-4157. www.vizke-
mia.hu

KÖNYVELÉS. Betéti társaságok, kft-k
könyvelését teljes körû ügyintézéssel
(visszamenôleg is) vállaljuk. Vállalunk
cégalapítást, TÁRSASHÁZI KÖZÖS KÉP-
VISELETET (24 órás gyorsszolgálat, jogi
háttér). Tel.: 200-0624, (06 30) 221-8370

KÖNYVELÔIRODA VÁLLALJA KFT-K, BT-
K, EGYÉNI VÁLLALKOZÓK KÖNYVELÉSÉT
ADÓTANÁCSADÁSSAL. Tel.: 200-9716

Társasházak alapítása, szervezeti és mû-
ködési szabályzatokkal, cégalapítás, mó-
dosítás, megszüntetés, ingatlan-adásvé-
teli szerzôdések készítése, földhivatali
ügyintézés korrekt áron. Tel.: 202-3907,
(06 30) 210-2624

TÁRSASHÁZUNK VÁLLALJA TÁRSASHÁ-
ZAK KÖZÖS KÉPVISELETÉT MÛSZAKI,
JOGI, PÉNZÜGYI HÁTTÉRREL. Tel.: 240-
6292, (06 70) 242-2267

VÉTEL_ELADÁS
KOMOLYZENEI hanglemezeket gyûjtemé-
nyem kiegészítésére magas áron vásáro-
lok. Tel.: 325-6753

1945 elôtti kultúr- és mûvelôdéstörténeti
könyveket vennék. Tel.: 340-8016

Teljes könyvtárakat, régi és modern köny-
veket, levelezôlapokat, képeket, rézkar-
cokat, hagyatékot korrekt áron vásáro-
lunk. Díjtalan kiszállás! Nosztalgia Antik-
várium, 1027 Varsányi Irén u. 24. Tel.:
214-7015, ifj. Nagy László.

MÛGYÛJTÉS
SZÔNYEGBECSÜS vásárol régi keleti szô-
nyegeket sérült állapotban is. Kiszállás díj-
talan. Tel.: (06 30) 456-3938
ANTIKVÁRIUMUNK KÖNYVEKET, TÉRKÉ-
PEKET, FESTMÉNYEKET, VITRINTÁRGYA-
KAT, KÉPESLAPOKAT, DVD-KET, CD-KET,
BAKELITLEMEZEKET VÁSÁROL KÉSZPÉN-
ZÉRT. DÍJTALAN KISZÁLLÁS! Tel.: 332-
0243
Fiatal, diplomás régiségkereskedô régi
bútort, festményt és minden egyéb apró-
ságot vásárol. Tel.: (06 30) 255-9740
TALLÉR ANTIKVITÁS készpénzért vásárol
festményeket, régi pénzeket, kitüntetése-
ket, porcelán- és ezüsttárgyakat, bútoro-
kat, teljes hagyatékot. Bp. II., Frankel Leó
út 12. Tel.: 316-6461, (06 20) 391-5543,
Gyulai Tamás.
Horváth István gyûjtô vásárol mûtárgya-
kat, festményeket, bútorokat, ezüstöt,
szobrokat, bronz- és fatárgyakat, csilláro-
kat, antik ékszereket, bizsukat, perzsa-
szônyeget, üvegtárgyakat, teljes hagyaté-
kot. Tel.: 345-4155, (06 20) 944-8378

TÁRSKERESÉS
SZERETETTEL várunk mindenkit, aki társ-
keresô szolgálatunkat igényli. Ér tékren-
dünk a megbízhatóság Györgyi asszony-
nál. Tel.: 326-5989, érdeklôdés reggel 8–
10-ig, este 20–22-ig. Nyugdíjasoknak
50% kedvezmény.
Értelmiségiek, vállalkozók színvonalas társ-
közvetítôje hangulatos rendezvényekkel,
programokkal! Tel.: 331-6622, Kiss Etel-
ka.
Társát keresi? Regisztrációs díj csak
5000 Ft! Ingyenes társkapcsolati tanács-
adás! Hívjon, részletesen tájékoztatjuk!

„NAPSUGÁR” társkeresô. Tel.: (06 20)
921-1313, 9–21 óráig.
Attraktív orvosnô szeretne megismerkedni
fiatalos 60 év körüli diplomás férfival. Pos-
tai irányítószám: 1364 Paris Pf. 407
Kínos pillanatok nélkül... szingliklub. Diszk-
rét és személyes. A tartós kapcsolatok köz-
vetítôje. Tel. 15 órától: 201-0053, (06 20)
579-6403

EGYÉB
Idôs hölggyel vagy úrral életjáradékot köt-
nék. Egy évet elôre fizetek, a többit havon-
ta megegyezés szerint. Tel.: 345-4155,
(06 20) 398-4773
Egészségtanácsadás orvostól térítésmen-
tesen. Van megoldás a természetben min-
dennemû panaszára, allergiára is. Hívjon
bátran, segítek. Tel.: 316-6316, hétfô, pén-
tek 15–19 óráig.
Hévízi ötszemélyes másfélszobás örökös
üdülési jogomat eladom. Ár: 900 E Ft. Tel.:
230-6670
GUINOT FRANCIA KOZMETIKASZALON
nyílt egyedülálló bôrápolási technikákkal.
II., Zöldlomb u. 16. Tel.: (06 20) 594-0300
Egyedi készítésû nyári és alkalmi kalapok.
Bejelentkezés telefonon: (06 20) 985-
7939, Bara Marianne.
„KOCKAHAS”. Speciális mozgástréning a
Marczibányi téren július 7-tôl 17-ig. Tartás-
hibák javítása, has- és hátizom erôsítése.
Kortól, nemtôl független. Tel.: (06 30)
962-0722, 200-7943
Szabadsága alatt otthonában állatai gon-
dozását vállalja leinformálható állatba-
rát szakember. Tel.: (06 20) 593-0415
Miért fontos ellenôrizni a családi meden-
cék vizét egészségkárosító anyagokra?
Vízkutató Vízkémia Laboratórium, 1026 Bu-
dapest, Szilágyi E. fasor 43/b. Tel.: 212-
4157, www.vizkemia.hu

ÉREZZE MAGÁT NAGYOBB BIZTONSÁGBAN!
3–4 dimenziós ultrahangvizsgálat

Készítessen szakorvosainkkal magának és családjának ultrahangvizsgálatot:
— daganatszûrésként (hasi, mell, nôgyógyászati, férª nemiszervek,

pajzsmirigy)
— hasi panaszok tisztázására
— nôgyógyászati szûréshez (hüvelyi ultrahang is)
— meddôségi szûréshez
— terhességi vizsgálathoz, genetikai szûréshez
— keringési zavarok tisztázására
— ízületek vizsgálatára (gyulladás, kopás, porcok, ínhüvely, inak)
— csecsemô- és gyermekultrahang-szûrésként

A legkorszerûbb, 3–4 D ultrahangkép jobb felbontású, ezért megbízha-
tóbb és precízebb diagnózist tesz lehetôvé, mint a hagyományos 2 di-
menziós képek.

Bejelentkezés:
Biovital-Melissa Egészségközpont,

tel.: 315-2069, 315-2018.

ÚSZÓTÁBOR
a Darnyi Tamás
úszóiskolában

a Margitszigeten
és a Komjádiban

2x úszás
ebéd, uzsonna

11 500 és
9500 Ft/fô/hét

Tel.: 359-7895
335-2097

Bp. Fôv. II. ker. Polgármesteri Hivatala
(II., Mechwart liget 1.) beruházás lebo-
nyolításában és közbeszerzési eljárás
lefolytatásában jártas, számítógépes
gyakorlattal rendelkezô ügyintézôi
munkakör betöltésére

beruházási ügyintézô
munkatársat keres.

Jelentkezési feltétel: magasépítô
mérnöki vagy üzemmérnöki képesí-
tés. Elônyt jelent a közigazgatási gya-
korlat, közigazgatási vizsga. Illetmény
a köztisztviselôi törvény szerint. Az ál-
láshely azonnal betölthetô.

A szakmai önéletrajzot a megjelenés-
tôl számított 10 napon belül kérjük a
Humánpolitikai Csoport (1024 Mech-
wart liget 1.) címére megküldeni. Ér-
deklôdni lehet telefonon a Beruházási
Irodánál: 201-2025, illetve a Humán-
politikai Csoportnál: 346-5463.



Apartman- és hajóbérlés
Dalmáciában, Brac szigetén.

Kulcsrakész apartmanok értékesítése
magyar lakóparkban

Részletek a
www.naya.hu
weblapon.

Helyi képviselônk
június 15-tôl:
(00 385) 98 168 5599
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Lakások, irodák építése és forgalmazása,
állami támogatások igénybevételével!

Tel.: (06 23) 508-705, (06 20) 93-94-523

BAUMAG Szövetkezeti értékpapír
N E T T Ó É V E S H O Z A M

Lekötési idô 10 000–2 990 000 Ft 3 000 000–6 990 000 Ft 7 000 000 Ft-tól
1 hónap évi 12% évi 12,5% évi 13%
2 hónap évi 12,5% évi 13% évi 13,5%
3 hónap évi 14% évi 14,5% évi 15%
4 hónap évi 14,5% évi 15% évi 15,5%
5–12 hónap évi 15% évi 15,5% évi 16%

RÉSZLETES INFORMÁCIÓ:
1024 Budapest, Káplár u. 2/a, tel.: 315-1630

Nyitva: hétfôtôl-csütörtökig: 8.30–17 óráig; pénteken: 8.30–12.30 óráig
Bôvebb információ az m1/m2 Teletext 536. oldalán

ADÓAZONOSÍTÓ SZÁM ÉS SZEMÉLYI IGAZOLVÁNY SZÜKSÉGES!

Ingatlanfejlesztési
Szövetkezet

HÉVÍZEN
a Fortuna utcai liftes,

panorámás,
új társasházban
34–45–65 m²-es
lakások felszerelt

konyhával, gardróbbal
eladók.

Telefon: 430-0140
(06 30) 363-1211

www.wigo.hu

Szônyegtisztítás

3-470-865 3-470-866

(06 80) 200-639
ingyen hívható 8–16 óráig

Mélymosás, vegytisztítás, szegés
háztól házig 2 nap alatt.

Perzsák, szôttesek szakszerû javítása.

Szônyeg Express Kft.

Budapest IX., Soroksári út 164.
Régi címünk: Bp. X., Fertô u. 8.

NYELVTANFOLYAMOKAT
indít minden szinten
június 16-tól, július 7-tôl és
július 28-tól
reggel, délben és délután
ANGOL, NÉMET,
SPANYOL, OLASZ, FRANCIA,
külföldieknek MAGYAR

NYÁRI INTENZÍV

Budapest II.
Csévi utca 7.

AKKREDITÁLT NYELVISKOLA
OKÉV: 07–0192–02

Telefon: 275-1148
275-1149

Pasaréti
A

NYELVISKOLA

3 HETES

BESZÉDCENTRIKUS
KISCSOPORTOS

Beiratkozás és szintfelmérés hétköznapokon 8–19 óra között!

SILVER ANTIKVITÁS
II., Fény utca II/55. üzlet

Tel.: 345-4184, (06 20) 398-4773
Adásvétel. Készpénzért vásárolok régi bútorokat (komó-
dot, szekretert, vitrint stb.), festményeket, órás festmé-
nyeket, faliszônyeget, perzsaszônyeget, ezüstöt (gyertya-
tartót, gyümölcsöstálat, cukordobozt, zománcos ezüst-
tárgyakat), pecsétes Zsolnay-tárgyakat, porcelánokat,
üvegtárgyakat, kerámiákat, antik ékszereket, bizsukat,
órákat, bronz- és faszobrokat, csillárokat, régi játékokat,
okleveleket, könyveket, képeslapokat, kitüntetéseket,
teljes hagyatékot.

RINGPRESS
ÉPÍTOIPARI KFT.

VállalVállal
— Tervezést— Tervezést
— Kivitelezést— Kivitelezést
— Felújítást— Felújítást
— Tetôtér-— Tetôtér-

beépítéstbeépítést

1025 Bp., Szépvölgyi út 98.
Tel.: 325-8810, (06 30) 211-4979

Budakeszin
350 m² raktár,

mûhely,
250 m² iroda

valamint kiszolgáló
helyiségek

Önálló épület
szgk.-parkolóval

bérbeadó
Telefon:

(06 30) 931-7111
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24 hó

Nagyobb õsszegû befektetés esetén egyedi kamatajánlatot teszünk!

Futamidô magán 19.25% 23,5%céges 23.50%

Biztonságtechnikai Kft.

Fô tevékenységünk:
— Elektronikus riasztórendszerek telepítése (DSC, Paradox),
— Távfelügyelet,
— Kivonuló fegyveres járôrszolgálat (csak Budán!).

Egyéb tevékenységünk:
— Kamerás biztonsági rendszerek telepítése,
— Tûzvédelmi és beléptetôrendszerek kivitelezése,
— Video-kaputelefonok telepítése,
— Fegyveres és kutyás objektum- és területôrzés.

Díjmentes felmérés, árajánlatadás
és vagyonvédelmi szaktanácsadás!

Amire vállalkozunk:
— Fogadjuk az általunk telepített elektronikus riasztórendszerek jelzéseit —

tûz, támadás, orvosi segítség kérése, kényszerített nyitás, betörés, a riasztó
rongálása, villamoshálózat kiesése, akkumulátorfeszültség csökkenése, a
rendszer be- és kikapcsolása és egyéb, az ügyfél által fontosnak tartott jel-
zést — telefonon, GSM-hálózaton vagy saját rádióhálónk segítségével;

— Megtesszük a szükséges intézkedéseket: fegyveres járôrt küldünk, értesít-
jük az ügyfelet vagy megbízottját, a hatóságot vagy a szakszolgálatot;

Ahogy végrehajtjuk:
— Az éjjel-nappal dolgozó ügyelet 4 különbözô járôrbázisról tud egy idôben

fegyveres járôrpárt indítani URH-rádión, akik 10 percen belül a védett ob-
jektumhoz érkeznek; a tettenért elkövetôt elfogják és átadják az illetékes
hatóságnak, a helyszínt a tulajdonos megérkezéséig biztosítják;

— Intézkedéseink szakszerûségéért és gyorsaságáért (1 millió forintos értékha-
tárig) szerzôdésben rögzített felelôsséget vállalunk.

Iroda: 1024 Buday László u. 7., Tel.: 315-0980, fax: 315-0988
Távfelügyeleti központ:
1024 Rómer Flóris u. 8. (a rendôrség épületében).
A tevékenység végzésére jogosító rendôrhatósági engedély száma:
BRFK XI. ker. R. kap. 151(2–70) 1995.

www.prosec.hu
E-mail: prosec@axelero.hu

A CITIBANK lakossági megbízottja III. ker Lajos utcai ªókjá-
hoz keres 3 fô munkatársat, aki az értékesítési csapat részeként
új ügyfelek személyes pénzügyi tanácsadója, vagyonkezelôje
lesz.
Feltételek:

— Számlaképesség,
— Jó kommunikációs készség,
— Önálló munkavégzés

Amit kínálunk:
— Teljesítményarányosan magas jövedelmet
— Folyamatos továbbképzést
— Karrierlehetôséget

KÉREM, JÖJJÖN EL HOZZÁNK! A LOUIS GALÉRIA KÉSZPÉNZÉRT VÁSÁROL:

JÖJJÖN EL HOZZÁNK! Budapest II., Margit krt. 51–53. Tel.: 316-3651, (06 30) 944-7935

OMEGA I.W.C. VACHERON JAEGER ROLEX
CONSTELLATION PATEK PHILIPPE SCHAFFHAUSEN CONSTANTIN LE COULTRE CARTIER bármilyen típusú

Acél: 16 000 Ft Acél: 120 000 Ft Acél: 40 000 Ft Acél: 120 000 Ft Acél: 25 000 Ft Acél: 20 000 Ft Acél: 60 000 Ft
Arany: 60 000 Ft Arany: 280 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 200 000 Ft Arany: 65 000 Ft Arany: 75 000 Ft Arany: 200 000 Ft

Omega Seamaster 3 000 Ft

OMEGA SCHAFFHAUSEN ROLEX OYSTER PATEK PHILIPPE AUDEMARS PIQUT PATEK PHILIPPE BREITLING
CHRONOGRAPH ZSEBÓRA CHRONOGRAPH 1930–40-es évek CHRONOGRAPH 1930-as évek 1900-as évek
Acél: 40 000 Ft Ezüst: 40 000 Ft Acél: 250 000 Ft Acél: 400 000 Ft Acél: 200 000 Ft Acél: 150 000 Ft Acél: 35 000 Ft

Arany: 120 000 Ft Arany: 80 000 Ft Arany: 600 000 Ft Arany: 800 000 Ft Arany: 500 000 Ft Arany: 350 000 Ft Arany: 60 000 Ft

EOZINMÁZAS
ZSOLNAY

50 000 — 300 000 Ft-ig

EZÜST CIGARETTA-
SZELENCE

10 000 Ft — 130 000 Ft-ig

NÉGYRÉSZES
TONETT ASZTAL

40 000 Ft — 80 000 Ft-ig

3 SÚLYÚ FALIÓRA
70 000 Ft — 150 000 Ft-ig

INTARZIÁS SZEKRÉNYEK
500 000 Ft — 2 000 000 Ft-igINTARZIÁS KOMÓD

100 000 Ft — 500 000 Ft-ig

HUMMEL FIGURÁK, népviseleti öltözetben,
sorszámuk 800-zal kezdôdik

50 000 Ft — 150 000 Ft-ig

Továbbá keresünk: antik szekrényt, komódot, szekretert,
íróasztalt, vitrint, széket, fotelt, kanapét, nagyméretû asztalt
és aranyozott tükröt.
Festményeket: Neogrady-, Berkes-, Broczky-, Barabás-fest-
ményeket, és neves mûvészek alkotásait.
Továbbá ezüsttálcát, gyertyatartót, cukordobozt, evôesz-
közt, színházi kellékeket, lornyont, retikült, bizsut, csont-
vagy ezüstfogantyús sétapálcát, Zsolnay-kaspót, vázát, figu-
rát, meisseni, herendi étkészletet, dísztárgyakat.
Fa-, bronz-, márványszobrokat, csillárokat, márkás Kovács
Margit- és Gorka-kerámiákat.
Mûvészeti könyveket, katalógusokat, levelezôlapokat és ha-
gyatékot.

A feltüntetett árak a legalacsonyabb felvásárlási árat jelentik!
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Szolgáltatás
Posta
Kézi autómosó, -kozmetika
Harlekin könyvesbolt
Kodak Expressz
OTP-ªók
Design Service
Mister Minit
Ametiszt ruhatisztító
Sine Qua Non lézer- és szépségstúdió
And-Now pénzváltó
Natura virág
Orvosi Akupunktúra — Homeopátia
Lukács Ékszer — készítés, javítás
Táplálkozási és életmód-tanácsadás

Szaküzletek
Csodavár játékbolt
M-Line Design bútorstúdió
BioMánia
GSM szaküzlet+szerviz
Lukács Ékszer
Drogerie Markt
Konyhastúdió
Porcelán és mûvészeti tárgyak
Ez jó design

Élelmiszer
Kaiser’s szupermarket
Vitaminkert zöldség- és gyümölcsüzlet

Divatáru és öltözködés
Blue Shoes cipôbolt
Kenguru Kuckó gyermekruházat
Ibici márkabolt (harisnya)
Mimosa Kismamaruha
Hollywood divatáru

Vendéglátás
Jerbe kávézó

Szórakoztatás
Bowling és étterem
Wellness Klub
Casino
Squash

A Rózsadomb Center a hét minden napján visszavárja Önt.

Törökvész út 87–91.
Rózsadomb Center információ: 345-8400
Ingyenes parkolási lehetôség

A bevásárlóközpont nyitvatartási rendje:
Általános üzletek 10.00–20.00
Kaiser’s szupermarket: 8.00–20.00
Wellness Club 7.00–23.00
Bowling hétfô–csütörtök: 11.00–01.00

péntek–szombat: 11.00–03.00
vasárnap: 11.00–24.00

Squash hétfô–vasárnap: 6.00–24.00

BevásárlóközpontunkbanBevásárlóközpontunkban

POSTAPOSTA
is mûködikis mûködik

Üzlethelyiségek
bérelhetôk:
345-8401
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